
MINISTÉRIO DA ECONOMIA
   
 
OFÍCIO SEI Nº 252/2022/ME

  
 

Brasília, 03 de agosto de 2022.

 

A Sua Excelência o Senhor

Deputado LUCIANO BIVAR

Primeiro-Secretário da Câmara dos Deputados 

 

Assunto: Requerimento de Informação.

 

Senhor Primeiro-Secretário,

 

Refiro-me ao Ofício 1ª Sec/RI/E/nº 859, de 28.06.2022, dessa Primeira-Secretaria, por
intermédio do qual foi remetida cópia do Requerimento de Informação nº 430/2022, de autoria do Senhor
Deputado ELIAS VAZ, que solicita “informações detalhadas sobre a carteira de participações Banco Nacional
de Desenvolvimento Econômico e Social (BNDES) em fundos de investimento, contendo, especialmente, a
finalidade ou nicho de atuação, os idealizadores, gestores (empresa e as pessoas físicas responsáveis), demais
cotistas e as aplicações realizadas por cada um dos produtos financeiros listados. Também deverá ser enviado o
histórico das cotações dos papeis a partir da data de início da posição (entrada) até o presente momento”.

A propósito, encaminho a Vossa Excelência, em resposta à solicitação do parlamentar, a Nota
Informativa 27600 (SEI nº 26823061), da Secretaria Especial de Tesouro e Orçamento.

 

Atenciosamente,

 

 

 

Documento assinado eletronicamente

PAULO GUEDES

Ministro de Estado da Economia

 

Documento assinado eletronicamente por Paulo Roberto Nunes Guedes,
Ministro(a) de Estado da Economia, em 04/08/2022, às 11:14, conforme



horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.economia.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 26823499 e o código CRC DD3F33F0.

Esplanada dos Ministérios, Bloco P, 5º andar - Plano Piloto
CEP 70.048-900 - Brasília/DF
+55 (61) 3412-2524 - e-mail gabinete.ministro@fazenda.gov.br

Ao responder este Ofício, favor indicar expressamente o processo nº 12100.102617/2022-33. SEI nº 26823499



MINISTÉRIO DA ECONOMIA
Secretaria Especial do Tesouro e Orçamento

Assessoria para Assuntos Parlamentares
 

   
 
Nota Informativa SEI nº 27600/2022/ME

  
 
INTERESSADO(S): Deputado Elias Vaz.

PROPOSIÇÃO: Requerimento de Informação nº 430, de 2022. 

ASSUNTO: Informações sobre a carteira de participações do Banco Nacional de
Desenvolvimento Econômico e Social em fundos de investimento.

PROCESSO: 12100.102617/2022-33

 

QUESTÃO RELEVANTE:

A presente nota consolida e encaminha posicionamento das entidades vinculadas
à Secretaria Especial do Tesouro e Orçamento - SETO/ME, conforme art. 1º, II,
da Portaria SE/ME nº 4.990, de 1º de junho de 2022, a respeito do Requerimento
de Informação (RIC) nº 430, de 2022 (SEI nº 26202850), de autoria do Deputado
Elias Vaz, aprovado e encaminhado por meio do Ofício 1ªSec/RI/E/nº 859 (SEI nº
26202804), de 29/06/2022, que requer ao Ministro da Economia informações
detalhadas sobre a carteira de participações do Banco Nacional de
Desenvolvimento Econômico e Social - BNDES/ME em fundos de investimento (fls.
2 a 5 do Requerimento), e contempla as seguintes informações:

1. "Idealizadores do produto, ou seja, os responsáveis pela
concepção da proposta apresentada pelo fundo;

2. Detalhamento da proposta de trabalho contendo os nichos e
mercados que o fundo se propõe a atuar. Em caso de fundos
considerados como multimercados ou creditícios, oferecer
dados sobre em quais classes de ativos estes estão
posicionados e qual a natureza dos créditos adquiridos;

3. Listar todos os ativos adquiridos pelo fundo de investimento e
quais ele ainda está posicionado, bem como o interesse
público;

4. No caso dos fundos que atuam nos segmentos de Venture
Capital e Private Equity, listar as empresas, startups e projetos
que receberam os aportes;

5. Nomes dos gestores, tanto as entidades quanto as pessoas
físicas responsáveis diretamente pelo produto;

6. Nomes dos demais cotistas e suas participações;
7. Listar a data de aquisição de cada uma das cotas contendo o

valor e quantidade;
8. Informar se as aquisições aconteceram por meio de ofertas

públicas iniciais ou secundárias, ou contratações diretas;



9. Valor atualizado da participação; e
10. Histórico das cotações de cada um dos fundos, contendo a

data da primeira aquisição até o presente momento."

 

ANTECEDENTES:

AAP/ME: por meio do Despacho GME-CODEP (SEI nº 25631077), de 01/07/2022,
solicita à SETO/ME análise e manifestação a respeito do referido Requerimento.

SETO/ME: tendo em vista a competência delegada pelo art. 1º, II, da Portaria
SE/ME nº 4.990, de 1º de junho de 2022, consultou, mediante E-mail SETO-
ASPAR (SEI nº 26081572), de 01/07/2022, o Banco Nacional de Desenvolvimento
Econômico e Social - BNDES/ME e encaminha manifestação da Instituição.

BNDES/ME: por meio do Ofício nº 19/2022/SUP/AGOV/BNDES (SEI nº 26822799)
e Anexos (SEI nº 26822898), de 29/07/2022, responde a todos os
questionamentos constantes do RIC 430/2022 (SEI nº 26202850, fls. 1 a 8). Os
referidos anexos estão discriminados na seguinte ordem:

I (fls. 1 a 18) - Informações sobre Fundos de Investimento em
Participações e FUNCINES e em Direitos Creditórios;

II (fls. 19 a 22) - Empresas e projetos investidos por Fundos de
Participações e Funcines; e

III (fls. 23 a 43) - Empresas investidas por Fundos de Crédito
(respeitadas as restrições sobre informações pessoais).

Em relação ao item 3 do Requerimento, destaca não poder fornecer as
informações relativas ao Fundo Brasil Microcrédito, uma vez que este é um
fundo de microcrédito voltado especificamente para MEIs e pessoas físicas
no apoio à realização de atividade econômica. Dessa forma:

"(...) a BNDESPAR, enquanto cotista do referido fundo, não
possui acesso aos dados individualizados das operações de
crédito. Há de se destacar, entretanto, que a BNDESPAR recebe um
relatório de lastro, com periodicidade trimestral, auditado por empresa
independente, que, dentre outras finalidades, atesta a regularidade dos
créditos. Em termos práticos, isso se traduz na verificação física e/ou
digital da existência dos documentos comprobatórios representativos
dos direitos creditórios, o que garante o uso adequado dos recursos
aportados no Fundo." [grifo nosso]

Acrescenta que informações adicionais, tais como nichos de mercado,
composição da carteira, demonstrações financeiras, assembleias dos
referidos fundos, entre outras, são públicas e podem ser acessadas por
meio do sítio https://sistemas.cvm.gov.br/fundos.asp

 

CONCLUSÃO: Em atendimento ao Despacho GME-CODEP (SEI nº 25631077), que
solicita análise e manifestação a respeito do RIC 430/2022 (SEI nº 26202850),
conforme art. 1º, II, da Portaria SE/ME nº 4.990, de 1º de junho de 2022, recomenda-
s e desconsiderar o conteúdo da Nota Informativa nº 26100/2022/ME (SEI nº
26545427) e encaminhar à Assessoria Especial para Assuntos Parlamentares do
Ministério da Economia o posicionamento do BNDES/ME (SEI nº 26822799), no sentido
de subsidiar resposta do ME ao Parlamentar. 



 

Documento assinado eletronicamente

OMAR FURTADO

Assessor Técnico

 

Documento assinado eletronicamente

LIGIA OURIVES

Assessora

 

De acordo. Encaminhe-se à Assessoria Especial para Assuntos Parlamentares do
Ministério da Economia.

 

Documento assinado eletronicamente

JÚLIO ALEXANDRE MENEZES DA SILVA

Secretário Especial Adjunto do Tesouro e Orçamento

 

ANEXOS

I - BNDES/ME:

Ofício nº 19/2022/SUP/AGOV/BNDES (SEI nº 26822799), de 29/07/2022; e

Anexo I, II e III ao Ofício nº 19/2022/SUP/AGOV/BNDES (SEI nº 26822898):

Anexo I (fls. 1 a 18) - Informações sobre Fundos de Investimento em
Participações e FUNCINES e em Direitos Creditórios;

Anexo II (fls. 19 a 22) - Empresas e projetos investidos por Fundos de
Participações e Funcines; e

Anexo III (fls. 23 a 43) - Empresas investidas por Fundos de Crédito
(respeitadas as restrições sobre informações pessoais).

Documento assinado eletronicamente por Julio Alexandre Menezes da Silva,
Secretário(a) Especial Adjunto(a) do Tesouro e Orçamento, em
01/08/2022, às 19:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
no § 3º do art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Lígia Helena da Cruz Ourives,
Assessor(a), em 01/08/2022, às 19:51, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento no § 3º do art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro
de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Omar Carlos Furtado,
Assessor(a) Técnico(a), em 01/08/2022, às 19:51, conforme horário oficial
de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.economia.gov.br/sei/controlador_externo.php?



acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 26823061 e o código CRC 1E6BAFF3.

Processo nº 12100.102617/2022-33. SEI nº 26823061
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Ofício no 19/2022 – BNDES/AGOV/SUP                                                          29 de julho de 2022 
 
 
Ao Senhor 

ESTEVES PEDRO COLNAGO JÚNIOR 

Secretário Especial do Tesouro e Orçamento 

MINISTÉRIO DA ECONOMIA 

 
 
Ref: Processo SEI nº 12100.102616/2022-99 e RIC 430/2022 
 
Assunto: informações sobre a carteira de participações Banco Nacional de 
Desenvolvimento Econômico e Social (BNDES) em fundos de investimento 
 
 
Senhor Secretário, 
 
 
Em atenção ao Requerimento de Informação nº 430/2022, de autoria do Deputado Elias 
Vaz, encaminho a seguir informações e esclarecimentos colhidos junto à Área de Mercado 
de Capitais, Participações e Reestruturação de Empresas do BNDES. 
 
Antes de responder diretamente a cada uma das perguntas indicadas no referido 
requerimento, entende-se necessário fazer uma breve contextualização da atuação da 
BNDESPAR via fundos de investimento reforçando os objetivos do Sistema BNDES ao 
investir em fundos de investimentos e explicar alguns conceitos para contribuir com o 
adequado entendimento das respostas objetivamente elencadas a seguir. 
 
O Sistema BNDES foi um dos pioneiros no apoio a programas de estruturação de fundos de 
capital de risco e sua participação nessa indústria remonta ao surgimento dos primeiros 
fundos de participação no Brasil, em meados da década de 1990, com expansão no início 
dos anos 2000. Desde 1995, por intermédio da BNDESPAR, o Sistema BNDES vem 
contribuindo para o fortalecimento do setor de forma sistemática, investindo em 
companhias de diversos setores e estágios de desenvolvimento, por meio de uma carteira 
diversificada, que, em 31/12/2021, possuía mais de 250 empresas investidas, em 20 
Unidades Federativas do país. 
 
A atuação do Sistema BNDES via fundos de crédito, por sua vez, é mais recente, tendo início 
em 2005. O crescente apoio a esse setor está atrelado à possibilidade de desenvolver novos 
canais de crédito, contribuindo com a desconcentração bancária e com o aumento do 
volume de recursos disponíveis para crédito a setores e segmentos prioritários, como 
MPMEs e Infraestrutura. 
 



                   Grau: Documento Ostensivo 
                            Unidade Gestora: Área de Governo e Relacionamento Institucional 
 

 

 

2 
 

O investimento via fundos é prática comum entre bancos de desenvolvimento 
internacionais, dentre os quais se destacam: Banco Mundial (IFC), Banco Interamericano de 
Desenvolvimento (IDB), Banco de Desenvolvimento Alemão (KFW-DEG), Banco de 
Desenvolvimento Francês (BPI-France), Coporação Andina de Fomento (CAF), entre outros. 
 
Nos investimentos via fundos há sempre um administrador fiduciário e um gestor de 
recursos, ambos regulados pela Comissão de Valores Mobiliários – CVM. O gestor é o 
responsável pela execução da política de investimentos do fundo, enquanto o 
Administrador é o responsável pelo cumprimento do regulamento do fundo e dos 
normativos a ele aplicáveis. Os fundos também se submetem a auditorias independentes 
anuais das suas contas. Em relação à governança, destaca-se que os fundos possuem 
colegiados formados pelos seus investidores que são responsáveis, entre outros aspectos, 
pela eventual alteração de cláusulas de regulamento e pela apreciação anual das contas 
auditadas. 
 
Além disso, é importante destacar que os fundos listados no Requerimento são fundos 
fechados, ou seja, são fundos que não preveem a possiblidade de resgate antecipado dos 
recursos investidos pelos seus cotistas, que devem permanecer no fundo até a sua 
liquidação, havendo apenas a possibilidade de alienação das suas cotas no mercado 
secundário (que ainda é insipiente no Brasil). 
 
De maneira resumida, o investimento por meio de fundos de capital de risco e de fundos de 
crédito desenvolve o mercado de capitais, uma vez que: (i) permite que micro, pequenas e 
médias empresas possuam acesso a capital de longo prazo; (ii) acelera o processo de 
crescimento das empresas, especialmente em ambientes com restrição de crédito, como é 
o caso de mercados emergentes; (iii) permite que empresas de todos os portes observem 
melhorias em seus níveis de gestão, governança e transparência; (iv) permite que mais 
empresas maduras criem condições para abrir capital e sejam mais bem sucedidas nesse 
processo; (v) permite que investidores institucionais tenham acesso a setores e segmentos 
com baixa representação em bolsa de valores; e (vi) amplia o processo de 
desintermediação financeira e desconcentração bancária. Além disso, a atuação via fundos 
de investimento possibilita o aumento da capilaridade da atuação do Sistema BNDES, que 
seria impossível por meio de atuação exclusivamente direta. 
 
Por fim, é importante destacar que o website do BNDES 
(www.bndes.gov.br/fundosdeinvestimento) possui um conjunto amplo de informações, 
incluindo, de forma não exaustiva: fundos investidos com discriminação do montante 
comprometido pela BNDESPAR, estágio do fundo, percentual do capital subscrito pela 
BNDESPAR, nome do gestor e administrador e uma breve descrição da política de 
investimentos.  Há ainda o resultado consolidado dos fundos encerrados. 
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1. Idealizadores do produto, ou seja, os responsáveis pela concepção da proposta 
apresentada pelo fundo; 

 
Os fundos elencados no Requerimento, com exceção dos Funcines Investimage 1 e 
Investimage 2, foram selecionados por meio de chamadas públicas. De forma resumida, no 
caso de chamadas públicas o processo observa as seguintes etapas: 
 

a) A Equipe Técnica do Sistema BNDES propõe um edital de Chamada Pública para a 
Diretoria da BNDESPAR, em que coloca os motivadores da Chamada, em 
conformidade com as diretrizes estratégicas vigentes do BNDES, bem como os 
critérios de seleção. 

b) Os gestores de recursos, no caso de fundos de participação (equity), e os gestores 
de recursos em conjunto com originadores de crédito (quando houver), no caso de 
fundo de crédito, fazem uma proposta para a BNDESPAR no âmbito da respectiva 
Chamada Pública. 

c) As propostas são analisadas pela equipe técnica do BNDES, incluindo bancas de 
avaliação e outros colegiados, com base nos critérios estabelecidos no edital. 

d) As propostas selecionadas na respectiva Chamada Pública passam por diligências 
técnica e jurídica, que incluem avaliação normativa, documental e cadastral pela 
Equipe Técnica do BNDES. 

e) Os fundos selecionados e diligenciados, caso não existam óbices verificados pelas 
Equipes Técnicas, são submetidos à Diretoria da BNDESPAR. 

f) Após a aprovação da Diretoria da BNDESPAR, há a subscrição de cotas dos Fundos. 
 
Dessa forma, os idealizadores dos fundos podem ser considerados: 

a) no caso de fundos de participações: os gestores; e  
b) no caso de fundos de crédito: os gestores e os originadores (quando houver). 

 
Tais informações estão discriminadas no Anexo I deste Ofício, que ainda discrimina as datas 
das Chamadas Públicas referentes aos fundos em questão, bem como um breve resumo de 
sua motivação. No caso dos Funcines, na resposta ao questionamento 8 abaixo há uma 
breve explicação sobre a motivação desse produto. 
 

2. Detalhamento da proposta de trabalho contendo os nichos e mercados que o 
fundo se propõe a atuar. Em caso de fundos considerados como 
multimercados ou creditícios, oferecer dados sobre em quais classes de ativos 
estes estão posicionados e qual a natureza dos créditos adquiridos; 

 
Os nichos de mercado em que o fundo se propõe atuar são dados pela política de 
investimentos de cada fundo.  A política de investimento fica explícita no regulamento do 
respectivo fundo que, por sua vez, é público no website da CVM 
(https://sistemas.cvm.gov.br/fundos.asp). Também são públicos dados como composição 
da carteira, demonstrações financeiras e assembleias.  Ratifica-se que todos os fundos 
investidos pela BNDESPAR são auditados, com base mínima anual, por auditores 
independentes cadastrados na CVM.  
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É importante destacar que as políticas de investimentos costumam ser extensas, sendo 
muitas vezes seções específicas de regulamento que podem ter várias páginas e possuem 
uma série de informações, como condições de elegibilidade, limites de exposição, prazo de 
alocação, etc. Entre essas informações, estão incluídas as classes de ativos que podem ser 
investidos pelo fundo.  Ainda que tais informações sejam públicas e estejam disponíveis no 
website da CVM indicado acima, o Anexo I apresenta um breve resumo da política de 
investimentos de cada fundo e discrimina as classes de ativos elegíveis de cada fundo de 
crédito elencado no Requerimento.  
 

3. Listar todos os ativos adquiridos pelo fundo de investimento e quais ele ainda 
está posicionado, bem como o interesse público; 

 
Nos anexos I e II desta Nota, há o CNPJ de todas as empresas que receberam recursos dos 
fundos elencados no Requerimento.  A exceção se dá no caso do Fundo Brasil Microcrédito, 
uma vez que este é um fundo de microcrédito voltado especificamente para MEIs e pessoas 
físicas no apoio à realização de atividade econômica.  Isso porque, a BNDESPAR, enquanto 
cotista do referido Fundo, não possui acesso aos dados individualizados das operações de 
crédito. Há de se destacar, entretanto, que a BNDESPAR recebe um relatório de lastro, com 
periodicidade trimestral, auditado por empresa independente, que, dentre outras 
finalidades, atesta a regularidade dos créditos. Em termos práticos, isso se traduz na 
verificação física e/ou digital da existência dos documentos comprobatórios 
representativos dos direitos creditórios, o que garante o uso adequado dos recursos 
aportados no Fundo. 
 
De toda forma, até o final de dezembro de 2021 (data-base dos dados consolidados nesta 
resposta), o Fundo Brasil Microcrédito realizou 5.644 operações, totalizando R$ 15,6 
milhões em créditos para micro e pequenas empresas e pessoas físicas de atividade 
econômica.  O tíquete máximo foi de R$ 20 mil e o tíquete médio das operações de crédito 
foi de R$ 2.758,00. 
 
O interesse público, por sua vez, é intimamente relacionado à política de investimento de 
cada fundo, sempre alinhada com as diretrizes estratégicas do Sistema BNDES, e aos 
benefícios de fundos de investimento para o desenvolvimento do mercado de capitais. 
Adicionalmente, segue um breve resumo dos principais eixos de cada grupo de fundos 
relacionados no presente ofício: 
 

• Inovação – A BNDESPAR apoia historicamente fundos de capital semente e venture 
capital voltados para a capitalização de pequenas empresas de base tecnológica.  
Espera-se que esses fundos auxiliem no aumento da cultura de inovação, que 
colaborem para que inovações desenvolvidas nas universidades cheguem ao 
mercado e que realizem investimentos em diferentes geografias e regiões do país. 
Exemplos são os fundos Criatec e FIP Anjo.  Adicionalmente, o FIC Brasil Venture 
Debt apoia empresas inovadoras a partir de instrumentos híbridos de dívida.  
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• Meio Ambiente – Busca-se investir em fundos que capitalizem empresas que 
desenvolvam produtos ou soluções com impacto ambiental positivo, desde novas 
tecnologias até práticas de manejo sustentável. Busca-se também apoiar negócios 
que tragam impacto socioambiental positivo em sua cadeia produtiva, beneficiando 
a manutenção de áreas florestais pelas populações locais. Exemplos são os fundos 
FIP Amazônia,  FIP Inseed FIMA, FIP Performa Key e FIP Brasil Sustentabilidade. 

• Cadeia do Audiovisual – Através do investimento por meio de FUNCINEs, o BNDES 
passou a oferecer ao mercado mais uma fonte de recursos para a produção 
cinematográfica, em complemento a linhas de financiamento e subvenção 
econômica. Os aspectos de governança e foco em resultados demandados pelos 
gestores de FUNCINEs possuem impacto qualitativo no desenvolvimento 
empresarial do setor, colaborando positivamente para a geração de emprego e 
renda na cadeia produtiva do audiovisual. 

• Acesso a crédito por MPMEs – Busca-se investir em fundos que contribuam, 
prioritariamente, para: (i) ampliar o acesso ao crédito para MPMEs em condições 
adequadas, por meio do reforço a canais de distribuição não bancários; e (ii) apoiar 
a sobrevivência/crescimento destas empresas, contribuindo para a 
manutenção/incremento do emprego e das receitas das MPMEs. Exemplos não 
exaustivos dessa estratégia são os FIDCs SRM Exodus PME, BizCapital Finpass e 
Brasil Microcrédito Impacto Social. 

• Infraestrutura – Busca-se apoiar fundos que invistam em projetos prioritariamente 
voltados para setores com alto impacto positivo, como energias renováveis, 
saneamento e mobilidade urbana. Busca-se ainda atrair investidores privados e 
alongar o prazo das operações de infraestrutura no Brasil, bem como se busca 
fomentar a adoção de critérios de mensuração socioambiental (ESG) durante os 
processos de seleção e de acompanhamento de projetos.  Um exemplo de fundo 
com essas características é o FIDC Vinci Energia Sustentável.  

 
4. No caso dos fundos que atuam nos segmentos de Venture Capital e Private 

Equity, listar as empresas, startups e projetos que receberam os aportes; 
 
No anexo II do presente Ofício há o CNPJ de todas as empresas que receberam aportes dos 
fundos de participações. Destaca-se, contudo, que essas informações também se 
encontram disponíveis na página da CVM acima mencionada. 
 

5. Nomes dos gestores, tanto as entidades quanto as pessoas físicas responsáveis 
diretamente pelo produto; 

 
Os nomes dos gestores de todos os fundos estão discriminados no Anexo I deste Ofício.  
Adicionalmente, também estão listados os administradores fiduciários de cada fundo e as 
pessoas físicas identificadas como representantes legais das empresas dos gestores e 
administradores fiduciários junto à CVM.  Destaca-se que essas informações também são 
públicas e encontram-se disponíveis no website da CVM.   
 



                   Grau: Documento Ostensivo 
                            Unidade Gestora: Área de Governo e Relacionamento Institucional 
 

 

 

6 
 

6. Nomes dos demais cotistas e suas participações; 
 
A BNDESPAR, na qualidade de cotista dos fundos elencados no Requerimento, não é a 
responsável pelo registro dessas informações. De acordo com o disposto no art. 39, I, “a”1, 
da Instrução CVM nº 578, de 30/08/2016, conforme alterada (que dispõe sobre a 
constituição, o funcionamento e a administração dos Fundos de Investimento em 
Participações), incluem-se entre as obrigações do administrador, sem prejuízo das 
obrigações do gestor, a de diligenciar para que sejam mantidos, às suas expensas, 
atualizados e em perfeita ordem os registros de cotistas e de transferências de cotas. 
 
Entretanto, é importante registrar que os coinvestidores da BNDESPAR nos fundos de sua 
carteira são submetidos uma detalhada análise cadastral, realizada pelo administrador 
fiduciário do fundo (de acordo com a regulamentação vigente), que contemplam desde 
riscos reputacionais associados a um determinado investidor, até a compatibilidade entre 
as movimentações dos recursos do referido investidor e a sua capacidade financeira e suas 
atividades econômicas. 
 
Qualquer pessoa natural ou jurídica que preste serviços relacionados à administração de 
carteiras no mercado de valores mobiliários, conforme regulado pela CVM, está sujeita a 
obrigações que incluem: o estabelecimento de política de prevenção à lavagem de dinheiro 
e ao financiamento do terrorismo – PLDFT; a identificação e o cadastro de clientes, assim 
como a realização de diligências contínuas visando à coleta de informações suplementares 
e, em especial, à identificação de seus respectivos beneficiários finais; o monitoramento, a 
análise e a comunicação das operações e situações consideradas atípicas que venham a ser 
detectadas; e o registro de operações e manutenção de arquivos; entre outras. 
 
Assim, além de zelar pelo cumprimento do regulamento do fundo, como já citado nesta 
Nota, o administrador também é o responsável pelos procedimentos de Know Your Client – 
KYC do Fundo. 
 

7. Listar a data de aquisição de cada uma das cotas contendo o valor e 
quantidade; 

 
Investidores formalizam sua participação em fundos de investimentos fechados, com prazo 
determinado (como é o caso dos fundos investidos pela BNDESPAR), a partir de 
Compromissos de Investimentos, documentos em que o investidor se compromete a 
investir determinado valor no fundo em determinado prazo. A partir de então, o 
administrador fiduciário do fundo faz chamadas de capital à medida que são realizados 
                                            
1 Disposição similar é encontrada no art. 12 da Instrução CVM nº 555, de 17/12/2014, conforme alterada (que 
dispõe sobre a constituição, a administração, o funcionamento e a divulgação de informações dos fundos de 
investimento): 
“Art. 12. O administrador do fundo, o terceiro contratado para essa finalidade, na forma do art. 78 e o 
distribuidor que atue por conta e ordem nos termos do Capítulo IV, Subseção V, são responsáveis, conforme o 
caso, pela inscrição do nome do titular no registro de cotistas do fundo.” 
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investimentos ou para fazer frente a despesas ordinárias do fundo. Essa é a prática de 
mercado que visa a maximizar o retorno do investidor, uma vez que diminui o volume de 
recursos no caixa do fundo sem aplicação específica. 
 
Sendo assim, as informações do Anexo I deste Ofício incluem o montante comprometido 
pela BNDESPAR, em reais, isto é, o montante máximo que pode ser integralizado pela 
BNDESPAR no respectivo fundo. Adicionalmente, padronizou-se como data de aquisição 
das cotas a data da primeira integralização no respectivo fundo.  
 
 

8. Informar se as aquisições aconteceram por meio de ofertas públicas iniciais ou 
secundárias, ou contratações diretas; 

 
Todos os fundos elencados no Requerimento, com exceção dos Funcines Investimage 1 e 2, 
foram selecionados via chamada pública, seguindo o rito discriminado na resposta 1. 
 
Com relação ao Funcine Investimage 1 e ao Funcine Investimage 2, em 2005, a Diretoria do 
BNDES aprovou as normas aplicáveis à participação das Empresas do Sistema BNDES em 
Fundos de financiamento da indústria cinematográfica nacional – FUNCINEs. A partir de 
2007, o BNDES estabeleceu uma política permanente de investimento em FUNCINEs, 
fixando uma dotação orçamentária anual máxima de R$ 25 milhões e definindo os critérios 
para investimento nesse tipo de fundo. Essa política previa que o BNDES deveria atuar 
como investidor âncora dos fundos a serem constituídos, podendo atingir, nessa fase inicial 
de consolidação do instrumento no mercado, uma participação inicial de até 70% de cada 
fundo. 
 
Com o investimento por meio de FUNCINEs, o BNDES passou a oferecer ao mercado mais 
uma fonte de recursos para a produção cinematográfica, em complemento à sua atuação 
por meio do Edital de Cinema e das linhas de financiamento então vigentes (PROCULT). 
Ademais, com os aspectos de governança e foco em resultados financeiros dos FUNCINEs, 
objetivava-se contribuir para um impacto qualitativo no desenvolvimento empresarial do 
setor. 
 
Os FUNCINEs elencados no Requerimento seguiram o processo de Carta Consulta, em que 
os proponentes enviavam proposta ao BNDES e, após validada a tese e as condições 
mínimas por um comitê interno de executivos, os fundos passavam à diligência gerencial e 
jurídica, seguindo o mesmo fluxo de um pedido de financiamento. 
 
Por fim, cabe também informar que a subscrição de cotas de fundos de investimentos 
selecionados pela BNDESPAR ocorre no âmbito de ofertas públicas, tipicamente de esforços 
restritos, reguladas pela Instrução CVM 476. 
 
 
 
 



                   Grau: Documento Ostensivo 
                            Unidade Gestora: Área de Governo e Relacionamento Institucional 
 

 

 

8 
 

9. Valor atualizado da participação; e 
 

No Anexo I são apresentados o valor efetivamente integralizado nos fundos, o valor já 
amortizado para a BNDESPAR e o valor patrimonial do saldo remanescente (Saldo 
Patrimonial da Participação da BNDESPAR), com data base de 31/12/2021.   
 
Destaca-se que, no caso de fundos de participações, em especial aqueles voltados para 
pequenas empresas de base tecnológica, é comum que exista volatilidade no valor dos 
investimentos e que o saldo patrimonial apresente variação positiva à medida que as 
empresas investidas desenvolvam seus planos de negócios.  
 

10. O histórico das cotações de cada um dos fundos, contendo a data da primeira 
aquisição até o presente momento. 
 

Inicialmente, é importante registrar que, no caso de fundos de participações, o histórico 
das cotações de suas cotas isoladamente não permite a aferição de qualquer informação 
relevante sobre o desempenho financeiro do fundo, uma vez que o valor patrimonial do 
fundo reflete o valor do seu portfólio dividido pelo número de cotas. Em outras palavras, 
sempre que uma participação for vendida pelo fundo haverá distribuição dos valores aos 
cotistas e diminuição do valor da cota. Sendo assim, para análise de rentabilidade dos 
fundos, deve-se utilizar o valor já integralizado, o valor já amortizado e o valor patrimonial 
no tempo, disponibilizados conforme descrito na resposta ao questionamento 9. 
 
Destaca-se ainda que mesmo esse dado deve ser utilizado com cautela, uma vez que as 
companhias investidas ainda estão desenvolvendo seus modelos de negócios e o valor 
patrimonial das cotas ainda está sujeito a mudanças.  
 
De toda forma, destaca-se que no website da CVM 
(https://sistemas.cvm.gov.br/fundos.asp) estão disponíveis os informes trimestrais de 
todos os fundos relacionados, desde a sua constituição, o que inclui o valor da cota. 
Permanecemos à disposição para quaisquer esclarecimentos necessários. 
 
 
Respeitosamente, 
 
 
 
 

Ricardo Antônio Torres Rodrigues 
Superintendente 

Área de Governo e Relacionamento Institucional 
 
 
 
 

RICARDO ANTONIO 

TORRES 

RODRIGUES:023137064

43

Assinado de forma digital por 

RICARDO ANTONIO TORRES 

RODRIGUES:02313706443 

Dados: 2022.07.29 16:35:53 

-03'00'
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Relação de anexos ao Ofício nº 19/2022 – BNDES/AGOV/SUP 
 
Anexo I Informações sobre os fundos 
Anexo II Empresas e projetos investidos por Fundos de Participações e Funcines 
Anexo III Empresas investidas por Fundos de Crédito (respeitadas as restrições sobre 
informações pessoais) 



ANEXO I 
 

I. Informações sobre Fundos de Investimento em Participações e FUNCINES 
 

Fundo FIP INSEED FIMA - FUNDO DE INOVAÇÃO EM MEIO AMBIENTE 
MULTIESTRATÉGIA 

CNPJ do Fundo 16.524.588/0001-12 
Gestor KPTL Investimentos Ltda. 
CNPJ do Gestor 11.233.865/0001-14 
Representante Legal Renato Marques Ramalho 
CPF do Representante 253.266.598-08 
Administrador Intrader DTVM LTDA 
CNPJ do Administrador 15.489.568/0001-95 
Representante Legal Enrico de Fraia Prado 
CPF do Representante 301.416.088-11 
Dados Financeiros  
Capital Comprometido BNDESPAR R$ 135.000.000,00 
Valor Integralizado BNDESPAR R$ 62.476.404,99 
Valor Amortizado BNDESPAR R$ 6.805.232,34 
Saldo Patrimonial da participação 
da BNDESPAR (PL) R$ 77.005.667,74 

Demais informações  
Data da 1ª Integralização da 
BNDESPAR (data de 
aquisição) 

14/01/2013 

Breve Resumo da Política 
de Investimento 

Investimentos em companhias fechadas, nascentes ou ainda na 
fase de desenvolvimento de seus projetos, ou no início da 
exploração comercial destes, com faturamento anual de até R$ 
20 milhões, e que tenham seu objeto social e principais 
atividades relacionados à promoção de sustentabilidade e a 
redução de impacto ambiental nas cadeias de valor de soluções 
ambientais, tecnologias avançadas sustentáveis, novos modelos 
de negócio que buscam uma relação amigável com o meio 
ambiente, e que incorporem inovação em suas tecnologias, 
produtos ou processos, de modo a contribuir com o 
desenvolvimento de ciclos produtivos sustentáveis. 

Objetivo da Chamada 
Pública 

Selecionar fundo(s) de investimento com foco no apoio a 
empresas inovadoras, em estágio nascente e/ou inicial (seed 
stage/early stage), voltadas para o desenvolvimento de 
tecnologias limpas. 

Ano da Chamada Pública 2011 
 
  



Fundo FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES EM EMPRESAS 
SUSTENTÁVEIS NA AMAZÔNIA 

CNPJ do Fundo 13.549.562/0001-30 
Gestor Kaeté Investimentos LTDA 
CNPJ do Gestor 97.548.288/0001-75 
Representante Legal Otávio Maffra Ottoni 
CPF do Representante 212.611.718-96 
Administrador BRL Trust Investimentos LTDA. 
CNPJ do Administrador 23.025.053/0001-62 
Representante Legal Danilo Christófaro Barbieri 
CPF do Representante 287.297.108-47 
Dados Financeiros (em 31/12/2021) 
Capital Comprometido BNDESPAR R$ 80.000.000,00 
Valor Integralizado BNDESPAR R$ 57.600.000,00 
Valor Amortizado BNDESPAR R$ 800.000,00 
Saldo Patrimonial da participação da 
BNDESPAR (PL) R$ 41.171.930,43 

Demais informações  
Data da 1ª Integralização da 
BNDESPAR (data de aquisição) 24/01/2013 

Breve Resumo da Política 
de Investimento 

Empresas que possuam parte de sua cadeia produtiva localizada 
na Região Amazônica ou cujo plano de negócio, a ser executado 
com recursos do Fundo, abranja a instalação de unidades 
produtivas nesta Região. Além disso, tais companhias deverão 
atuar, preferencialmente, nos setores relacionados a (i) 
extrativismo de produtos florestais não madeireiros (gomas, 
resinas, fitoterápicos, frutos, óleos/essências, fibras naturais, 
entre outros), (ii) produção animal (aquicultura/piscicultura, 
entre outros), (iii) exploração de produtos florestais madeireiros, 
(iv) processamento de matérias-primas (tais como frutos, gomas, 
resinas, fibras naturais, óleos/essências, entre outros) para a 
produção de alimentos, têxteis, cosméticos, borracha, entre 
outros, (v) infraestrutura (logística, energia renovável, entre 
outros), serviços e tecnologias ambientais (tratamento de 
resíduos, etc.); bem como outros setores/cadeias que 
contribuam para o desenvolvimento sustentável da Amazônia. 

Objetivo da Chamada 
Pública 

Estruturação de um fundo de investimento com foco na 
realização de investimentos em negócios sustentáveis na 
Amazônia 

Ano da Chamada Pública 2010 
 
  



Fundo FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES CRIATEC 
CAPITAL SEMENTE 

CNPJ do Fundo 09.028.916/0001-24 
Cogestor Antera Gestão de Recursos 
CNPJ do Gestor 08.096.466/0001-44 
Representante Legal Robert Edwin Binder 
CPF do Representante 368.073.978-87 
Cogestor KPTL Investimentos Ltda. 
CNPJ do Gestor 11.233.865/0001-14 
Representante Legal Renato Marques Ramalho 
CPF do Representante 253.266.598-08 
Administrador Intrader DTVM LTDA 
CNPJ do Administrador 15.489.568/0001-95 
Representante Legal Enrico de Fraia Prado 
CPF do Representante 301.416.088-11 
Dados Financeiros (em 31/12/2021) 
Capital Comprometido BNDESPAR R$ 80.000.000,00 
Valor Integralizado BNDESPAR R$ 80.000.000,00 
Valor Amortizado BNDESPAR R$ 78.620.320,21 
Saldo Patrimonial da participação 
da BNDESPAR (PL) R$ 82.557.093,51 

Demais informações  
Data da 1ª Integralização da 
BNDESPAR (data de 
aquisição) 

12/11/2007 

Breve Resumo da Política 
de Investimento 

Investir em companhias em estágio inicial, com perfil inovador 
com faturamento de até R$ 6 milhões, preferencialmente, 
ligadas aos setores de TI, Biotecnologia, Novos Materiais, 
Nanotecnologia, Agronegócios e Energia Renovável. 

Objetivo da Chamada 
Pública 

Por meio da subscrição de cotas de fundo de Investimento em 
capital semente, criar um mecanismo dinâmico para apoio às 
micro e pequenas empresas inovadoras de base tecnológica em 
estágio nascente, de modo a reduzir significativamente a lacuna 
no apoio sistemático e permanente a esse tipo de empresa, 
buscando ainda uma atuação descentralizada, fora do eixo Rio – 
São Paulo, por meio da criação de, no mínimo, 6 polos em 
diferentes regiões do país. 

Ano da Chamada Pública 2006 
 
  



Fundo 
FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES 

MULTIESTRATÉGIA PERFORMA KEY DE INOVAÇÃO EM MEIO 
AMBIENTE 

CNPJ do Fundo 17.334.177/0001-27 
Gestor Performa Investimentos (Fors Capital Partners Ltda) 
CNPJ do Gestor 07.462.720/0001-18 
Representante Legal Guillaume Gerard Ludger Sagez 
CPF do Representante 232.438.268-70 
Administrador Lions Trust Administradora de Recursos S.A. 
CNPJ do Administrador 15.675.095/0001-10 

Representante Legal Marco Antonio Biajoto Pisani 
Francisco Sanchez Neto 

CPF do Representante 262.628.078-02 
226.685.208-60 

Dados Financeiros (em 31/12/2021) 
Capital Comprometido 
BNDESPAR R$ 135.000.000,00 

Valor Integralizado 
BNDESPAR R$ 119.919.068,00 

Valor Amortizado 
BNDESPAR R$ 49.513.426,45 

Saldo Patrimonial da 
participação da 
BNDESPAR (PL) 

R$ 64.581.554,25 

Demais informações  
Data da 1ª Integralização 
da BNDESPAR (data de 
aquisição) 

20/02/2013 

Breve Resumo da Política 
de Investimento 

Companhias em estágio inicial, com perfil inovador e que 
projetem um elevado retorno, provendo-lhes um adequado 
apoio gerencial. O Fundo deve investir, preferencialmente, em 
companhias, direta ou indiretamente, ligadas aos setores de 
eficiência energética/smart grid, tratamento de efluentes e 
gestão de resíduos sólidos. 

Objetivo da Chamada 
Pública 

Selecionar fundo(s) de investimento com foco no apoio a 
empresas inovadoras, em estágio nascente e/ou inicial (seed 
stage/early stage), voltadas para o desenvolvimento de 
tecnologias limpas. 

Ano da Chamada Pública 2011 
 
  



Fundo FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES CAPITAL 
SEMENTE CRIATEC II 

CNPJ do Fundo 19.153.763/0001-09 
Gestor Crescera Capital (Razão Social: BP Venture Capital Ltda.) 
CNPJ do Gestor 09.259.317/0001-11 
Representante Legal Fernando Wagner Serpa Vieira da Silva 
CPF do Representante 025.846.297-39 
Administrador Lions Trust Adm de Recursos Ltda. 
CNPJ do Administrador 15.675.095/0001-10 

Representante Legal Marco Antonio Biajoto Pisani 
Francisco Sanchez Neto 

CPF do Representante 262.628.078-02 
226.685.208-60 

Dados Financeiros (em 31/12/2021) 
Capital Comprometido BNDESPAR R$ 123.675.000,00 
Valor Integralizado BNDESPAR R$ 110.401.455,01 
Valor Amortizado BNDESPAR R$ 165.178.936,26 
Saldo Patrimonial da participação 
da BNDESPAR (PL) R$ 83.016.169,67 

Demais informações  
Data da 1ª Integralização da 
BNDESPAR (data de 
aquisição) 

16/12/2013 

Breve Resumo da Política 
de Investimento 

O Criatec II é um fundo de seed capital com tese de investimento 
em micro e pequenas empresas inovadoras (faturamento 
máximo de R$ 10 milhões) que projetam um potencial elevado 
de retorno. A tese de investimento previa que as companhias 
investidas deveriam atuar prioritariamente nos setores de TIC, 
Biotecnologia, Novos Materiais, Nanotecnologia e Agronegócios. 

Objetivo da Chamada 
Pública 

Por meio da subscrição de cotas de fundo de Investimento em 
capital semente, criar um mecanismo dinâmico para apoio às 
micro e pequenas empresas inovadoras de base tecnológica em 
estágio nascente, de modo a reduzir significativamente a lacuna 
no apoio sistemático e permanente a esse tipo de empresa, 
buscando ainda uma atuação descentralizada, fora do eixo Rio – 
São Paulo, por meio da criação de, no mínimo, 6 polos em 
diferentes regiões do país. 

Ano da Chamada Pública 2012 
 
  



Fundo CRIATEC 3 FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES 
CAPITAL SEMENTE 

CNPJ do Fundo 23.456.268/0001-38 
Gestor KPTL Investimentos Ltda. 
CNPJ do Gestor 11.233.865/0001-14 
Representante Legal Renato Marques Ramalho 
CPF do Representante 253.266.598-08 
Administrador Lions Trust Administradora de Recursos S.A. 
CNPJ do Administrador 15.675.095/0001-10 

Representante Legal Marco Antonio Biajoto Pisani 
Francisco Sanchez Neto 

CPF do Representante 262.628.078-02 
226.685.208-60 

Dados Financeiros (em 31/12/2021) 
Capital Comprometido 
BNDESPAR R$ 130.000.000,00 

Valor Integralizado 
BNDESPAR R$ 91.250.944,00 

Valor Amortizado 
BNDESPAR R$ - 

Saldo Patrimonial da 
participação da 
BNDESPAR (PL) 

R$ 92.268.080,86 

Demais informações  
Data da 1ª Integralização 
da BNDESPAR (data de 
aquisição) 

11/06/2016 

Breve Resumo da Política 
de Investimento 

Investir em Micro e Pequenas Empresas Inovadoras, que 
projetem um potencial elevado de retorno e que atuem 
prioritariamente nos setores de TIC, Biotecnologia, Novos 
Materiais, Nanotecnologia e/ou Agronegócios, e com receita 
operacional líquida de, no máximo, R$ 12 milhões.  

Objetivo da Chamada 
Pública 

Por meio da subscrição de cotas de fundo de Investimento em 
capital semente, criar um mecanismo dinâmico para apoio às 
micro e pequenas empresas inovadoras de base tecnológica em 
estágio nascente, de modo a reduzir significativamente a lacuna 
no apoio sistemático e permanente a esse tipo de empresa, 
buscando ainda uma atuação descentralizada, fora do eixo Rio – 
São Paulo, por meio da criação de, no mínimo, 6 polos em 
diferentes regiões do país. 

Ano da Chamada Pública 2014 
 
  



Fundo BRASIL SUSTENTABILIDADE FUNDO DE INVESTIMENTO EM 
PARTICIPAÇÕES MULTIESTRATÉGIA 

CNPJ do Fundo 09.482.532/0001-87 
Gestor GENIAL GESTÃO LTDA. 
CNPJ do Gestor 22.119.959/0001-83 
Representante Legal Rafael Espínola de Vasconcelos 
CPF do Representante 023.957.687-07 
Administrador BEM - Distribuidora de Titulos e Valores Mobiliarios LTDA. 
CNPJ do Administrador 00.066.670/0001-00 
Representante Legal Andre Bernardino da Cruz Filho 
CPF do Representante 192.221.224-53 
Dados Financeiros (em 31/12/2021) 
Capital Comprometido 
BNDESPAR R$ 200.000.000,00 

Valor Integralizado 
BNDESPAR R$ 128.240.600,00 

Valor Amortizado 
BNDESPAR R$ 144.534.814,58 

Saldo Patrimonial da 
participação da 
BNDESPAR (PL) 

R$ 60.019.652,93 

Demais informações  
Data da 1ª Integralização 
da BNDESPAR (data de 
aquisição) 

08/04/2010 

Breve Resumo da Política 
de Investimento 

Investir em empresas com potencial de gerar crédito de carbono, 
no âmbito do Mecanismo de Desenvolvimento Limpo - MDL do 
Protocolo de Quioto, ou que assumam o compromisso de 
desenvolver uma Política de Sustentabilidade. 

Objetivo da Chamada 
Pública 

Apoio, por meio de fundos de investimento, em companhias e 
projetos com potencial de gerar RCEs (Redução Certificada de 
Emissões, ou Certified Emission Reduction – “CER”) no âmbito do 
MDL do Protocolo de Quioto. 

Ano da Chamada Pública 2007 
 
  



Fundo FIP ANJO FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES 
CAPITAL SEMENTE 

CNPJ do Fundo 30.282.181/0001-57 

Gestor Domo Invest Gestor de Ativos Financeiros e Valores Mobiliários 
Ltda. 

CNPJ do Gestor 07.424.182/0001-77 
Representante Legal Felipe Nogueira Pinheiro de Andrade 
CPF do Representante 887.989.097-20 
Administrador BRL Trust Investimentos Ltda. 
CNPJ do Administrador 23.025.053/0001-62 
Representante Legal Danilo Christófaro Barbieri 
CPF do Representante 287.297.108-47 
Dados Financeiros (em 31/12/2021) 
Capital Comprometido 
BNDESPAR R$ 60.000.000,00 

Valor Integralizado 
BNDESPAR R$ 12.174.647,89 

Valor Amortizado 
BNDESPAR R$ - 

Saldo Patrimonial da 
participação da 
BNDESPAR (PL) 

R$ 10.661.677,87 

Demais informações  
Data da 1ª Integralização 
da BNDESPAR (data de 
aquisição) 

26/07/2019 

Breve Resumo da Política 
de Investimento 

Investir em Empresas Nascentes (Startups) ou Pequenas 
Empresas, com perfil inovador e alto potencial de crescimento, 
que atuem preferencialmente nos setores de agronegócios, 
biotecnologia, cidades inteligentes, economia criativa, saúde e 
tecnologia da informação e comunicação (TIC). O investimento 
nas empresas nascentes deverá ser efetuado com parceria com 
investidores Anjo e/ou Aceleradoras. 

Objetivo da Chamada 
Pública 

Estruturação de um Fundo de Investimento em Participação 
Capital Semente, com foco no apoio a Empresas Nascentes 
(Startups) inovadoras, em conjunto com investidores-anjo e/ou 
aceleradoras, bem como Pequenas Empresas inovadoras, 
buscando estimular o empreendedorismo, desenvolver 
empresas inovadoras em estágio inicial induzir as melhores 
práticas de governança e gestão nas empresas investidas e a 
cultura de capital de risco no Brasil. 

Ano da Chamada Pública 2017 
  



Fundo Investimage 1 Fundo De Financiamento Da Industria 
Cinematográfica Nacional - Funcine 

CNPJ do Fundo 10.500.895/0001-87 
Gestor Investimage Administradora de Recursos LTDA 
CNPJ do Gestor 09.544.103/0001-97 
Representante Legal Thierry Marie Georges Peronne 
CPF do Representante 227.410.338-03 
Administrador ID Corretora de Títulos e Valores Mobiliários S.A. 
CNPJ do Administrador 16.695.922/0001-09 
Representante Legal Gabriel Nussbacher 
CPF do Representante 366.263.018-45 
Dados Financeiros (em 31/12/2021) 
Capital Comprometido 
BNDESPAR R$ 9.564.000,00  

Valor Integralizado 
BNDESPAR R$ 9.564.000,00  

Valor Amortizado 
BNDESPAR R$ -   

Saldo Patrimonial da 
participação da 
BNDESPAR (PL) 

R$ 4.561.952,51  

Demais informações  
Data da 1ª Integralização 
da BNDESPAR (data de 
aquisição) 

13/03/2013 

Breve Resumo da Política 
de Investimento 

O InvestImage 1 possui considerável amplitude para composição 
da carteira, sendo voltado para investimentos nos segmentos de 
produção e distribuição cinematográfica, e também para a 
capitalização de empresas da indústria do audiovisual. O Funcine 
possui como um dos pilares de sua constituição o incentivo fiscal, 
ao quais os quotistas (investidores institucionais) têm direito ao 
realizarem investimentos por meio deste instrumento financeiro. 

 
  



Fundo Investimage 2 - Fundo Financ. Ind. Cinema Nacional 
CNPJ do Fundo 06.905.783/0001-39 
Gestor Investimage Administradora de Recursos LTDA 
CNPJ do Gestor 09.544.103/0001-97 
Representante Legal Thierry Marie Georges Peronne 
CPF do Representante 227.410.338-03 
Administrador ID Corretora de Títulos e Valores Mobiliários S.A. 
CNPJ do Administrador 16.695.922/0001-09 
Representante Legal Gabriel Nussbacher 
CPF do Representante 366.263.018-45 
Dados Financeiros (em 31/12/2021) 
Capital Comprometido 
BNDESPAR R$ 11.245.031,45 

Valor Integralizado 
BNDESPAR R$ 11.245.031,45 

Valor Amortizado 
BNDESPAR R$ 479.799,20 

Saldo Patrimonial da 
participação da 
BNDESPAR (PL) 

R$ 6.063.517,61 

Demais informações  
Data da 1ª Integralização 
da BNDESPAR (data de 
aquisição) 

23/12/2005 

Breve Resumo da Política 
de Investimento 

O InvestImage 2 possui considerável amplitude para composição 
da carteira, sendo voltado para investimentos nos segmentos de 
produção e distribuição cinematográfica, e também para a 
capitalização de empresas da indústria do audiovisual. O Funcine 
possui como um dos pilares de sua constituição o incentivo fiscal, 
ao quais os quotistas (investidores institucionais) têm direito ao 
realizarem investimentos por meio deste instrumento financeiro. 

 
 
  



II. Informações sobre Fundos de Investimento em Direitos Creditórios 
 
Fundo SRM Exodus PME FIDC 
CNPJ do Fundo 34.521.809/0001-80 
Gestor Nova SRM Administração de Recursos e Finanças S.A. 
CNPJ do Gestor 11.504.852/0001-32 
Representante Legal Salim Raphael Mansur 
CPF do Representante 139.474.568-08 
Administrador Singulare Corretora de Títulos e Valores Mobiliários S.A. 
CNPJ do Administrador 62.285.390/0001-40 
Representante Legal Daniel Doll Lemos 
CPF do Representante 275.605.768-18 
Dados Financeiros (em 31/12/2021) 
Capital Comprometido 
BNDESPAR R$ 450.000.000,00 

Valor Integralizado 
BNDESPAR R$ 315.000.000,00 

Valor Amortizado 
BNDESPAR R$ 11.145.365,91 

Saldo Patrimonial da 
participação da 
BNDESPAR (PL) 

R$ 318.970.407,67 

Demais informações  
Data da 1ª Integralização 
da BNDESPAR (data de 
aquisição) 

22/04/2021 

Breve Resumo da Política 
de Investimento 

Aquisição de direitos creditórios compostos de CCBs e duplicatas 
decorrentes de operações mercantis, industriais ou de prestação 
de serviços em todo o país, sendo as CCBs emitidas por agentes 
financeiros parceiros da Gestora.  

Objetivo da Chamada 
Pública 

Ampliar o acesso ao crédito para MPMEs em condições 
adequadas, por meio do reforço a canais de distribuição não 
bancários, desenvolvendo assim o mercado de capitais para 
melhor apoiar estas empresas, notadamente em meio a uma 
conjuntura desfavorável do mercado de crédito provocada pela 
pandemia, no âmbito dos esforços emergenciais de combate à 
crise sanitária pelas empresas do Sistema BNDES. 

Ano da Chamada Pública 2020 
Classe de ativos investidos CCBs e Duplicatas 
 
  



Fundo XP MPME I FIC FIDC 
CNPJ do Fundo 41.687.431/0001-55 
Gestor XP Vista Asset Management Ltda. 
CNPJ do Gestor 16.789.525/0001-98 
Representante Legal Fausto Silva Filho 
CPF do Representante 029.481.427-25 
Administrador BRL Trust Distribuidora De Títulos E Valores Mobiliários S.A. 
CNPJ do Administrador 13.486.793/0001-42 
Representante Legal Danilo Christófaro Barbieri 
CPF do Representante 287.297.108-47 
Dados Financeiros (em 31/12/2021) 
Capital Comprometido BNDESPAR R$ 320.000.000,00 
Valor Integralizado BNDESPAR R$ 85.280.199,00 
Valor Amortizado BNDESPAR R$ - 
Saldo Patrimonial da participação 
da BNDESPAR (PL) R$ 85.280.199,00 

Demais informações  
Data da 1ª Integralização da 
BNDESPAR (data de 
aquisição) 

13/12/2021 

Breve Resumo da Política 
de Investimento 

Investir em cotas seniores de dois FIDCs (FIDC One7 e FIDC 
Acqio). O FIDC One7 tem como política de investimento a 
aquisição de direitos creditórios oriundos de (i) CCBs originadas 
por meio da plataforma eletrônica; e/ou (ii) duplicatas cedidas 
com coobrigação, decorrentes de prestação de serviços ou 
fornecimento de mercadorias. O FIDC Acqio, por sua vez, tem 
como política de investimentos a aquisição de direitos 
creditórios oriundos de CCBs originadas por meio da plataforma 
eletrônica disponibilizada pela Acqio. 

Objetivo da Chamada 
Pública 

Ampliar o acesso ao crédito para MPMEs em condições 
adequadas, por meio do reforço a canais de distribuição não 
bancários, desenvolvendo assim o mercado de capitais para 
melhor apoiar estas empresas, notadamente em meio a uma 
conjuntura desfavorável do mercado de crédito provocada pela 
pandemia, no âmbito dos esforços emergenciais de combate à 
crise sanitária pelas empresas do Sistema BNDES. 

Ano da Chamada Pública 2020 
Classe de ativos investidos Cotas de FIDCs que investirão em CCBs e duplicatas. 
 
  



Fundo Brasil Microcrédito de Impacto Social FIDC 
CNPJ do Fundo 36.083.634/0001-00 
Gestor Genial Gestão Ltda. 
CNPJ do Gestor 22.119.959/0001-83 
Representante Legal Rafael Espínola De Vasconcelos 
CPF do Representante 023.957.687-07 
Administrador Banco Genial S.A. 
CNPJ do Administrador 45.246.410/0001-55 
Representante Legal Rodrigo De Godoy 
CPF do Representante 006.651.417-77 
Dados Financeiros (em 31/12/2021) 
Capital Comprometido 
BNDESPAR R$ 200.769.000,00 

Valor Integralizado 
BNDESPAR R$ 15.033.600,00 

Valor Amortizado 
BNDESPAR R$ - 

Saldo Patrimonial da 
participação da 
BNDESPAR (PL) 

R$ R$ 15.192.959,35 

Demais informações  
Data da 1ª Integralização 
da BNDESPAR (data de 
aquisição) 

26/11/2021 

Breve Resumo da Política 
de Investimento 

Aquisição de direitos creditórios originados junto à base de 
clientes da SumUp, que sejam micro, pequenas ou médias 
empresas, ou pessoas físicas que exerçam atividade econômica. 

Objetivo da Chamada 
Pública 

Ampliar o acesso ao crédito para MPMEs em condições 
adequadas, por meio do reforço a canais de distribuição não 
bancários, desenvolvendo assim o mercado de capitais para 
melhor apoiar estas empresas, notadamente em meio a uma 
conjuntura desfavorável do mercado de crédito provocada pela 
pandemia, no âmbito dos esforços emergenciais de combate à 
crise sanitária pelas empresas do Sistema BNDES. 

Ano da Chamada Pública 2020 
Classe de ativos investidos CCBs 
 
  



Fundo FIDC Bizcapital Finpass PME 
CNPJ do Fundo 42.432.319/0001-36 
Gestor Empírica Investimentos Gestão de Recursos Ltda. 
CNPJ do Gestor 10.896.871/0001-99 
Representante Legal Leonardo Russo Calixto 
CPF do Representante 003.214.737-60 
Administrador CM Capital Markets DTVM Ltda. 
CNPJ do Administrador 02.671.743/0001-19 
Representante Legal ROGERIO PENTEADO FELGUEIRAS 
CPF do Representante 012.571.987-69 
Dados Financeiros (em 31/12/2021) 
Capital Comprometido 
BNDESPAR R$ 345.000.000,00 

Valor Integralizado 
BNDESPAR R$ 169.540.000,00 

Valor Amortizado 
BNDESPAR R$ - 

Saldo Patrimonial da 
participação da 
BNDESPAR (PL) 

R$ 171.436.482,92 

Demais informações  
Data da 1ª Integralização 
da BNDESPAR (data de 
aquisição) 

06/12/2021 

Breve Resumo da Política 
de Investimento 

Aquisição de direitos creditórios originados pelas fintechs 
BizCapital e Finpass, representados por CCBs, e que tenham 
como devedores micro, pequenas e médias dos mais variados 
setores. 

Objetivo da Chamada 
Pública 

Ampliar o acesso ao crédito para MPMEs em condições 
adequadas, por meio do reforço a canais de distribuição não 
bancários, desenvolvendo assim o mercado de capitais para 
melhor apoiar estas empresas, notadamente em meio a uma 
conjuntura desfavorável do mercado de crédito provocada pela 
pandemia, no âmbito dos esforços emergenciais de combate à 
crise sanitária pelas empresas do Sistema BNDES. 

Ano da Chamada Pública 2020 
Classe de ativos investidos CCBs 
 
  



Fundo FIDC Crediblue Genial (originalmente Cashme-PL) 
CNPJ do Fundo 32.311.976/0001-71 
Gestor Genial Gestão Ltda. 
CNPJ do Gestor 22.119.959/0001-83 
Representante Legal Rafael Espínola De Vasconcelos 
CPF do Representante 023.957.687-07 
Administrador Banco Genial S.A. 
CNPJ do Administrador 45.246.410/0001-55 
Representante Legal Rodrigo De Godoy 
CPF do Representante 006.651.417-77 
Dados Financeiros (em 31/12/2021) 
Capital Comprometido 
BNDESPAR R$ 487.000.000,00 

Valor Integralizado 
BNDESPAR R$ 93.459.139,61 

Valor Amortizado 
BNDESPAR R$ - 

Saldo Patrimonial da 
participação da 
BNDESPAR (PL) 

R$ 98.901.230,43 

Demais informações  
Data da 1ª Integralização 
da BNDESPAR (data de 
aquisição) 

30/03/2022 

Breve Resumo da Política 
de Investimento 

Aquisição de direitos creditórios originados pela Crediblue 
(anteriormente, Cashme) e que tenham como devedores micro, 
pequenas e médias empresas dos mais variados setores ou 
pessoas físicas que exerçam atividade econômica 

Objetivo da Chamada 
Pública 

Ampliar o acesso ao crédito para MPMEs em condições 
adequadas, por meio do reforço a canais de distribuição não 
bancários, desenvolvendo assim o mercado de capitais para 
melhor apoiar estas empresas, notadamente em meio a uma 
conjuntura desfavorável do mercado de crédito provocada pela 
pandemia, no âmbito dos esforços emergenciais de combate à 
crise sanitária pelas empresas do Sistema BNDES. 

Ano da Chamada Pública 2020 
Classe de ativos investidos CCBs 
 
  



Fundo Captalys MPME FIDC 
CNPJ do Fundo 38.612.893/0001-07 
Gestor Captalys Gestão Ltda. 
CNPJ do Gestor 13.703.306/0001-56 
Representante Legal Douglas Shibayama 
CPF do Representante 287.502.788-35 
Administrador Captalys Distribuidora de Títulos e Valores Mobiliários Ltda. 
CNPJ do Administrador 36.266.751/0001-00 
Representante Legal André De Pina Dos Santos 
CPF do Representante 042.955.637-30 
Dados Financeiros (em 31/12/2021) 
Capital Comprometido 
BNDESPAR R$ 225.000.000,00 

Valor Integralizado 
BNDESPAR R$ 15.000.000,00 

Valor Amortizado 
BNDESPAR R$ - 

Saldo Patrimonial da 
participação da 
BNDESPAR (PL) 

R$ 15.000.000,00 

Demais informações  
Data da 1ª Integralização 
da BNDESPAR (data de 
aquisição) 

26/11/2021 

Breve Resumo da Política 
de Investimento 

O objetivo do Fundo é investir em direitos creditórios originados 
pela Captalys e sua rede de parceiros e que tenham como 
devedores micro, pequenas e médias empresas dos mais 
variados setores ou pessoas físicas que exerçam atividade 
econômica. 

Objetivo da Chamada 
Pública 

Ampliar o acesso ao crédito para MPMEs em condições 
adequadas, por meio do reforço a canais de distribuição não 
bancários, desenvolvendo assim o mercado de capitais para 
melhor apoiar estas empresas, notadamente em meio a uma 
conjuntura desfavorável do mercado de crédito provocada pela 
pandemia, no âmbito dos esforços emergenciais de combate à 
crise sanitária pelas empresas do Sistema BNDES. 

Ano da Chamada Pública 2020 
Classe de ativos investidos CCBs 
 
  



Fundo Brasil Venture Debt I FIC FIDC 
CNPJ do Fundo 30.659.284/0001-93 
Gestor SP Ventures Gestora de Recursos Ltda. 
CNPJ do Gestor 09.594.756/0001-80 
Representante Legal Francisco Ignácio Rabello Jardim 
CPF do Representante 706.323.831-00 
Administrador Finaxis Corretora de Títulos e Valores Mobiliários S.A. 
CNPJ do Administrador 03.317.692/0001-94 
Representante Legal Luis Locaspi 
CPF do Representante 042.860.198-70 
Dados Financeiros (em 31/12/2021) 
Capital Comprometido 
BNDESPAR R$ 67.193.000,00 

Valor Integralizado 
BNDESPAR R$ 29.249.451,38 

Valor Amortizado 
BNDESPAR R$ -  

Saldo Patrimonial da 
participação da 
BNDESPAR (PL) 

R$ 32.329.717,05 

Demais informações  
Data da 1ª Integralização 
da BNDESPAR (data de 
aquisição) 

02/08/2019 

Breve Resumo da Política 
de Investimento 

O Fundo apoiará empresas inovadoras, com alto potencial de 
crescimento, com faturamento bruto anual máximo de R$ 90 
milhões no ano imediatamente anterior à aprovação do 
investimento, e com atuação preferencial, mas não limitada, aos 
setores de tecnologia de informação e comunicação, 
biotecnologia, novos materiais, nanotecnologia e audiovisual. 

Objetivo da Chamada 
Pública 

Trata-se de um projeto-piloto, cujos principais objetivos são: (i) 
oferecer alternativas de acesso ao crédito para micro, pequenas 
e médias empresas inovadoras; (ii) atrair investidores para o 
mercado de crédito privado de longo prazo; e (iii) complementar 
o apoio a empresas inovadoras e com alto potencial de 
crescimento. 

Ano da Chamada Pública 2017 
Classe de ativos investidos Debêntures e CCBs 
  



Fundo Vinci Energia Sustentável FIDC 
CNPJ do Fundo 28.492.719/0001-06 
Gestor Vinci Gestora De Recursos Ltda. 
CNPJ do Gestor 11.077.576/0001-73 
Representante Legal Fernando Lovisotto 
CPF do Representante 213.868.248-01 
Administrador BRL Trust Distribuidora De Títulos E Valores Mobiliários S.A. 
CNPJ do Administrador 13.486.793/0001-42 
Representante Legal Danilo Christófaro Barbieri 
CPF do Representante 287.297.108-47 
Dados Financeiros (em 31/12/2021) 
Capital Comprometido 
BNDESPAR R$ 217.000.000,00 

Valor Integralizado 
BNDESPAR R$ 217.000.000,00 

Valor Amortizado 
BNDESPAR R$ - 

Saldo Patrimonial da 
participação da 
BNDESPAR (PL) 

R$ 263.033.756,79 

Demais informações  
Data da 1ª Integralização 
da BNDESPAR (data de 
aquisição) 

03/09/2018 

Breve Resumo da Política 
de Investimento 

Debêntures de Infra, preponderantemente de projetos 
prioritários no setor de energia, os quais deverão representar 
pelo menos 2/3 do PL ao final do Período de Investimentos. 
Conforme artigo 3º da lei 12.431, entre 180 dias e dois anos da 
Data de Integralização Inicial, o Fundo deverá manter no mínimo 
67% do PL em Debêntures de Infra, passando a no mínimo 85% 
do PL após dois anos. 

Objetivo da Chamada 
Pública 

Estruturar um canal alternativo para investir, prioritariamente, 
em títulos de renda fixa cujos recursos das emissões sejam 
utilizados para financiar ou refinanciar projetos e ativos 
alinhados a uma infraestrutura de baixo carbono, conforme 
indicado nas definições Climate Bonds Standard. 

Ano da Chamada Pública 2016 
Classe de ativos investidos Debêntures 
 
 
  



Anexo II Empresas e projetos investidos por Fundos de Participações e Funcines 
 

Fundo: Inseed Fima 
CNPJ Status 

06.082.519/0001-42 Investida 
14.238.231/0001-42 Investida 
13.727.611/0001-88 Desinvestida 
12.551.617/0001-84 Desinvestida 
08.889.084/0001-78 Investida 
13.487.115/0001-02 Investida 
10.792.020/0001-04 Investida 
97.546.724/0001-77 Investida 
10.453.381/0001-18 Investida 
19.478.102/0001-45 Desinvestida 
17.877.301/0001-09 Desinvestida 

Fundo: Amazônia 
CNPJ Status 

13.757.987/0001-35 Investida 
04.116.056/0001-67 Investida 
22.055.721/0001-31 Investida 

Criatec I 
CNPJ Status 

07.112.834/0001-38 Desinvestida 
05.385.577/0001-82 Investida 
06.885.515/0001-00 Desinvestida 
06.075.574/0001-05 Desinvestida 
09.341.738/0001-97 Desinvestida 
07.057.247/0001-93 Desinvestida 
10.401.153/0001-02 Desinvestida 
04.846.613/0001-03 Desinvestida 
74.169.830/0001-83 Investida 
65.478.018/0001-49 Desinvestida 
06.108.491/0001-75 Desinvestida 
10.788.723/0001-50 Desinvestida 
08.404.625/0001-20 Desinvestida 
03.237.234/0001-45 Desinvestida 
04.768.360/0001-99 Desinvestida 
10.502.273/0001-98 Desinvestida 
00.864.651/0001-20 Desinvestida 
43.127.570/0001-50 Desinvestida 
09.349.433/0001-21 Desinvestida 
05.053.834/0001-89 Desinvestida 
01.298.443/0001-73 Investida 
10.573.456/0001-02 Desinvestida 
04.334.187/0001-10 Investida 
07.603.520/0001-38 Investida 
05.975.494/0001-43 Desinvestida 
00.286.536/0001-15 Desinvestida 
14.565.570/0001-33 Desinvestida 
07.943.373/0001-45 Desinvestida 
03.539.246/0001-24 Desinvestida 
10.469.115/0001-83 Desinvestida 
09.525.334/0001-53 Desinvestida 
00.200.671/0001-04 Investida 
06.335.131/0001-06 Desinvestida 
11.308.834/0001-85 Desinvestida 
10.313.289/0001-52 Investida 
07.886.223/0001-47 Desinvestida 

Fundo: Performa 



CNPJ Status 
62.239.488/0001-61 Investida 
03.237.234/0001-45 Desinvestida 
02.583.021/0001-02 Desinvestida 
19.687.271/0001-95 Investida 
19.337.462/0001-27 Desinvestida 
19.782.476/0001-50 Desinvestida 
10.685.570/0001-16 Desinvestida 
23.650.282/0001-78 Investida 

Fundo: Criatec II 
CNPJ Status 

13.364.958/0001-03 Investida 
10.426.136/0001-11 Investida 
01.056.417/0001-39 Desinvestida 
11.891.733/0001-80 Investida 
11.654.952/0001-45 Investida 
07.385.288/0001-09 Desinvestida 
10.475.890/0001-41 Investida 
15.176.668/0001-61 Investida 
12.850.427/0001-68 Investida 
05.209.279/0001-31 Investida 
17.484.689/0001-70 Investida 
21.483.255/0001-22 Investida 
08.297.809/0001-39 Desinvestida 
38.743.738/0001-11 Investida 
31.392.500/0001-40 Investida 
19.853.177/0001-69 Desinvestida 
09.006.929/0001-00 Desinvestida 
10.746.169/0001-49 Desinvestida 
14.443.590/0001-31 Desinvestida 
06.238.292/0001-81 Desinvestida 
01.265.895/0001-59 Investida 
69.901.460/0001-97 Investida 
12.054.898/0001-60 Desinvestida 
19.780.395/0001-10 Desinvestida 
06.847.915/0001-13 Investida 
25.341.727/0001-63 Desinvestida 
09.037.118/0001-69 Investida 
17.819.084/0001-92 Desinvestida 
20.390.029/0001-34 Desinvestida 
04.179.120/0001-59 Investida 
19.554.911/0001-99 Investida 
11.538.633/0001-74 Desinvestida 
18.881.804/0001-02 Desinvestida 
01.021.561/0001-30 Investida 
16.970.346/0001-52 Desinvestida 

Fundo: Criatec III 
CNPJ Status 

08.606.340/0001-72 Investida 
14.239.499/0001-07 Investida 
06.241.040/0001-01 Investida 
22.229.158/0001-70 Investida 
02.227.843/0001-50 Investida 
18.406.824/0001-21 Desinvestida 
26.745.287/0001-72 Investida 
12.388.221/0001-68 Investida 
17.605.912/0001-90 Investida 
19.248.570/0001-23 Investida 
25.124.220/0001-58 Investida 
23.671.147/0001-09 Investida 



18.297.094/0001-78 Investida 
19.287.542/0001-15 Investida 
29.424.947/0001-01 Investida 
00.191.027/0001-09 Investida 
12.958.626/0001-94 Investida 
12.382.106/0001-86 Investida 
17.596.434/0001-07 Investida 
18.354.990/0001-21 Investida 
16.933.310/0001-07 Investida 
13.106.352/0001-78 Investida 
15.648.098/0001-65 Investida 
19.381.669/0001-07 Investida 
25.095.537/0001-03 Investida 
21.237.379/0001-28 Investida 
28.667.196/0001-91 Investida 
08.891.108/0001-23 Investida 
81.053.092/0001-70 Investida 
23.993.916/0001-95 Investida 
19.950.228/0001-70 Investida 
16.783.034/0001-30 Investida 
22.330.913/0001-09 Investida 
32.346.203/0001-20 Investida 
23.479.438/0001-08 Investida 

Fundo: Brasil Sustentabilidade 
CNPJ Status 

07.909.776/0001-78 Investida 
08.787.150/0012-51 Investida 
45.365.558/0001-09 Desinvestida 

Fundo: Anjo 
CNPJ Status 

06.088.654/0001-03 Investida 
28.555.349/0001-09 Investida 
24.991.787/0001-69 Investida 
42.478.062/0001-53 Investida 
31.276.640/0001-52 Investida 
30.122.966/0001-62 Investida 
30.513.571/0001-90 Investida 
28.474.006/0001-10 Investida 
29.883.458/0001-18 Investida 
31.378.456/0001-13 Investida 
40.752.204/0001-01 Investida 
30.998.907/0001-52 Investida 
28.370.421/0001-23 Investida 
30.282.181/0001-57 Investida 
34.670.366/0001-90 Investida 
29.327.781/0001-05 Investida 
29.286.289/0001-39 Investida 
27.656.455/0001-16 Investida 
08.246.344/0001-97 Investida 
31.188.260/0001-66 Investida 
35.964.587/0001-33 Investida 
36.421.424/0001-77 Investida 
21.370.725/0001-41 Investida 
18.945.393/0001-71 Investida 
33.468.050/0001-57 Investida 
30.737.433/0001-95 Investida 
26.287.660/0001-99 Investida 
36.230.991/0001-46 Investida 
23.277.744/0001-53 Investida 
36.326.426/0001-87 Investida 



33.093.243/0001-70 Investida 
31.418.758/0001-78 Investida 
41.009.752/0001-09 Investida 
27.248.225/0001-18 Investida 

Fundo: Investimage 1 
CNPJ Status 

03.247.208/0001-06 Investida 
07.477.471/0001-34 Investida 
02.140.164/0001-40 Desinvestida 
17.205.861/0001-09 Investida 

Projeto Status 
Colegas Concluído 

Faroeste Caboclo Concluído 
DAS (“A Divisão”) Em produção 

Cano Serrado Em produção 
To Ryca 2 Em produção 

Fundo: Investimage 2 
CNPJ Status 

14.658.182/0001-05 Investida 
Projeto Status 

O Maior Amor do Mundo Concluído 
O Ano em que Meus Pais Saíram de 

Férias Concluído 

Querô Concluído 
Xuxa em Sonho de Menina Concluído 

Última Parada 174 Concluído 
Sexo com Amor? Concluído 
Os Desafinados Concluído 

A Guerra dos Rocha Concluído 
Budapeste Concluído 

Federal Concluído 
31 Minutos – O Filme Concluído 

 
  



Anexo III Empresas investidas por Fundos de Crédito (respeitadas as restrições 
sobre informações pessoais) 

 
Fundo: SRM Exodus PME FIDC 

CNPJ Status 
01.535.521/0001-06 Investida 
05.948.313/0001-90 Investida 
90.608.084/0001-33 Investida 
33.576.052/0001-60 Investida 
18.705.246/0001-24 Investida 
01.535.521/0001-06 Investida 
18.705.246/0001-24 Investida 
08.049.995/0001-97 Investida 
09.674.456/0001-01 Investida 
47.888.128/0002-88 Investida 
22.064.101/0001-69 Investida 
17.790.006/0001-02 Investida 
22.064.101/0001-69 Investida 
71.586.952/0001-87 Investida 
94.638.392/0001-62 Investida 
22.064.101/0001-69 Investida 
08.888.916/0001-31 Investida 
94.806.957/0001-73 Investida 
56.394.281/0001-69 Investida 
12.645.814/0001-62 Investida 
37.888.195/0001-68 Investida 
22.064.101/0001-69 Investida 
09.674.456/0001-01 Investida 
09.674.456/0001-01 Investida 
07.265.878/0001-06 Investida 
09.584.001/0002-86 Investida 
26.518.916/0001-21 Investida 
20.789.635/0001-27 Investida 
04.933.619/0001-00 Investida 
11.816.095/0001-32 Investida 
05.948.313/0001-90 Investida 
08.270.857/0001-33 Investida 
80.139.157/0001-31 Investida 
20.789.635/0001-27 Investida 
07.589.288/0001-20 Investida 
17.819.305/0001-22 Investida 
00.498.571/0001-06 Investida 
02.058.930/0001-21 Investida 
24.444.786/0001-02 Investida 
79.448.676/0001-00 Investida 
33.426.806/0001-03 Investida 
01.818.656/0001-89 Investida 
33.576.052/0001-60 Investida 
30.341.636/0001-68 Investida 
09.615.921/0001-33 Investida 
09.674.456/0001-01 Investida 
09.674.456/0001-01 Investida 
34.665.573/0001-56 Investida 
00.001.392/0001-03 Investida 
20.789.635/0001-27 Investida 
16.772.642/0001-49 Investida 
22.064.101/0001-69 Investida 
22.064.101/0001-69 Investida 
65.573.776/0001-46 Investida 



10.619.557/0001-69 Investida 
79.448.676/0001-00 Investida 
08.435.684/0001-66 Investida 
33.175.360/0001-83 Investida 
12.049.403/0001-04 Investida 
79.448.676/0001-00 Investida 
24.444.786/0001-02 Investida 
93.746.824/0001-96 Investida 
05.948.313/0001-90 Investida 
18.705.246/0001-24 Investida 
51.128.999/0001-90 Investida 
07.312.248/0001-37 Investida 
11.816.095/0001-32 Investida 
28.128.919/0001-84 Investida 
02.417.230/0001-86 Investida 
19.727.125/0001-46 Investida 
01.535.521/0001-06 Investida 
08.049.995/0001-97 Investida 
37.472.350/0001-60 Investida 
11.292.600/0001-97 Investida 
18.223.496/0001-28 Investida 
14.119.613/0001-57 Investida 
18.705.246/0001-24 Investida 
04.452.053/0001-02 Investida 
22.116.625/0001-56 Investida 
94.806.957/0001-73 Investida 
49.681.778/0001-00 Investida 
09.594.388/0001-70 Investida 
07.199.167/0001-72 Investida 
51.128.999/0001-90 Investida 
37.286.086/0001-70 Investida 
98.670.003/0001-37 Investida 
37.286.086/0001-70 Investida 
22.116.625/0001-56 Investida 
05.948.313/0001-90 Investida 
01.535.521/0001-06 Investida 
13.054.741/0001-05 Investida 
15.568.388/0001-07 Investida 
04.831.417/0001-57 Investida 
14.119.613/0001-57 Investida 
19.725.137/0001-31 Investida 
14.119.613/0001-57 Investida 
14.119.613/0001-57 Investida 
29.632.986/0001-02 Investida 
11.483.937/0001-81 Investida 
08.888.916/0001-31 Investida 
19.725.137/0001-31 Investida 
21.144.090/0001-64 Investida 
04.602.824/0001-92 Investida 
08.370.109/0001-22 Investida 
71.586.952/0001-87 Investida 
71.586.952/0001-87 Investida 
13.342.076/0001-47 Investida 
08.370.109/0001-22 Investida 
71.923.304/0001-79 Investida 
11.007.692/0001-16 Investida 
47.425.731/0001-42 Investida 
31.367.682/0001-07 Investida 
07.928.190/0001-50 Investida 
02.710.680/0001-62 Investida 



04.831.417/0001-57 Investida 
31.499.066/0001-00 Investida 
23.942.524/0001-05 Investida 
09.674.456/0001-01 Investida 
14.865.724/0001-02 Investida 
22.064.101/0001-69 Investida 
18.705.246/0001-24 Investida 
21.309.122/0001-34 Investida 
94.638.392/0001-62 Investida 
22.064.101/0001-69 Investida 
22.064.101/0001-69 Investida 
19.725.137/0001-31 Investida 
17.260.173/0001-41 Investida 
04.602.824/0001-92 Investida 
01.535.521/0001-06 Investida 
08.049.995/0001-97 Investida 
19.725.137/0001-31 Investida 
94.806.957/0001-73 Investida 
14.865.724/0001-02 Investida 
22.064.101/0001-69 Investida 
04.602.824/0001-92 Investida 
19.725.137/0001-31 Investida 
14.865.724/0001-02 Investida 
07.854.731/0001-43 Investida 
18.705.246/0001-24 Investida 
01.201.578/0001-79 Investida 
04.831.417/0001-57 Investida 
19.164.661/0001-80 Investida 
11.816.095/0001-32 Investida 
19.725.137/0001-31 Investida 
07.791.042/0001-37 Investida 
30.325.011/0001-02 Investida 
28.194.543/0001-06 Investida 
18.705.246/0001-24 Investida 
04.602.824/0001-92 Investida 
19.725.137/0001-31 Investida 
01.535.521/0001-06 Investida 
14.689.270/0001-66 Investida 
11.866.466/0001-90 Investida 
11.816.095/0001-32 Investida 
08.333.830/0001-42 Investida 
00.536.069/0001-34 Investida 
13.342.076/0001-47 Investida 
04.865.228/0001-03 Investida 
07.589.288/0001-20 Investida 
04.602.824/0001-92 Investida 
05.948.313/0001-90 Investida 
22.064.101/0001-69 Investida 
22.064.101/0001-69 Investida 
19.725.137/0001-31 Investida 
47.888.128/0002-88 Investida 
01.636.335/0001-63 Investida 
12.570.638/0001-47 Investida 
08.728.058/0001-68 Investida 
08.370.109/0001-22 Investida 
06.105.854/0001-19 Investida 
12.103.009/0001-07 Investida 
22.064.101/0001-69 Investida 
22.064.101/0001-69 Investida 
71.586.952/0001-87 Investida 



28.194.543/0001-06 Investida 
94.806.957/0001-73 Investida 
08.370.109/0001-22 Investida 
35.238.038/0001-81 Investida 
26.541.634/0001-45 Investida 
00.098.242/0001-60 Investida 
20.789.635/0001-27 Investida 
07.966.855/0001-10 Investida 
08.370.109/0001-22 Investida 
14.865.724/0001-02 Investida 
28.044.332/0001-97 Investida 
07.854.731/0001-43 Investida 
08.049.995/0001-97 Investida 
33.828.388/0001-72 Investida 
22.064.101/0001-69 Investida 
29.792.977/0001-70 Investida 
49.681.778/0001-00 Investida 
22.064.101/0001-69 Investida 
18.705.246/0001-24 Investida 
00.536.069/0001-34 Investida 
19.376.822/0001-08 Investida 
01.535.521/0001-06 Investida 
22.064.101/0001-69 Investida 
98.670.003/0001-37 Investida 
37.006.510/0001-86 Investida 
21.309.122/0001-34 Investida 
19.725.137/0001-31 Investida 
02.180.351/0001-57 Investida 
22.064.101/0001-69 Investida 
00.098.242/0001-60 Investida 
04.602.824/0001-92 Investida 
08.049.995/0001-97 Investida 
14.865.724/0001-02 Investida 
18.398.145/0001-58 Investida 
07.983.319/0001-23 Investida 
19.725.137/0001-31 Investida 
35.238.038/0001-81 Investida 
10.558.895/0001-38 Investida 
22.064.101/0001-69 Investida 
37.006.510/0001-86 Investida 
71.586.952/0001-87 Investida 
33.721.591/0001-45 Investida 
56.724.412/0001-29 Investida 
94.806.957/0001-73 Investida 
19.725.137/0001-31 Investida 
39.764.520/0001-06 Investida 
37.888.195/0001-68 Investida 
22.064.101/0001-69 Investida 
15.644.488/0001-67 Investida 
32.767.994/0001-62 Investida 
19.725.137/0001-31 Investida 
23.363.535/0001-22 Investida 
11.381.857/0001-15 Investida 
33.522.163/0001-93 Investida 
07.854.731/0001-43 Investida 
14.468.632/0001-99 Investida 
28.542.838/0001-26 Investida 
22.064.101/0001-69 Investida 
34.616.502/0001-63 Investida 
21.923.000/0001-33 Investida 



38.399.881/0001-38 Investida 
14.184.020/0001-74 Investida 
29.632.986/0001-02 Investida 
20.684.557/0001-04 Investida 
19.725.137/0001-31 Investida 
24.728.596/0001-09 Investida 
30.214.789/0001-44 Investida 
02.931.760/0001-48 Investida 
18.705.246/0001-24 Investida 
20.789.635/0001-27 Investida 
22.064.101/0001-69 Investida 
19.725.137/0001-31 Investida 
47.425.731/0001-42 Investida 
35.238.038/0001-81 Investida 
02.931.760/0001-48 Investida 
94.806.957/0001-73 Investida 
02.180.351/0001-57 Investida 
07.199.167/0001-72 Investida 
05.948.313/0001-90 Investida 
09.584.001/0002-86 Investida 
35.238.038/0001-81 Investida 
04.480.269/0001-73 Investida 
17.772.426/0001-66 Investida 
22.064.101/0001-69 Investida 
38.399.881/0001-38 Investida 
29.632.986/0001-02 Investida 
18.705.246/0001-24 Investida 
13.592.905/0001-40 Investida 
40.021.987/0001-45 Investida 
94.638.392/0001-62 Investida 
83.201.111/0001-93 Investida 
47.425.731/0001-42 Investida 
17.385.999/0001-37 Investida 
22.064.101/0001-69 Investida 
06.186.188/0001-90 Investida 
22.064.101/0001-69 Investida 
38.399.881/0001-38 Investida 
11.381.857/0001-15 Investida 
01.535.521/0001-06 Investida 
08.049.995/0001-97 Investida 
71.586.952/0001-87 Investida 
07.928.190/0001-50 Investida 
23.400.003/0001-18 Investida 
37.888.195/0001-68 Investida 
22.198.308/0001-26 Investida 
19.376.822/0001-08 Investida 
29.632.986/0001-02 Investida 
30.251.841/0001-32 Investida 
38.399.881/0001-38 Investida 
22.064.101/0001-69 Investida 
22.064.101/0001-69 Investida 
10.673.133/0001-82 Investida 
36.047.180/0001-04 Investida 
09.674.456/0001-01 Investida 
07.589.288/0001-20 Investida 
07.955.244/0001-77 Investida 
38.399.881/0001-38 Investida 
94.806.957/0001-73 Investida 
65.573.776/0001-46 Investida 
39.764.520/0001-06 Investida 



00.946.484/0001-66 Investida 
20.684.557/0001-04 Investida 
07.589.288/0001-20 Investida 
20.684.557/0001-04 Investida 
14.112.934/0001-20 Investida 
38.478.971/0001-14 Investida 
05.797.565/0001-65 Investida 
32.982.452/0001-02 Investida 
28.866.295/0001-00 Investida 
05.797.565/0001-65 Investida 
15.242.551/0001-39 Investida 
09.674.456/0001-01 Investida 
09.674.456/0001-01 Investida 
16.791.479/0001-61 Investida 
22.064.101/0001-69 Investida 
34.973.079/0001-59 Investida 
94.638.392/0001-62 Investida 
19.725.137/0001-31 Investida 
06.253.172/0001-53 Investida 
12.570.638/0001-47 Investida 
22.064.101/0001-69 Investida 
04.831.417/0001-57 Investida 
38.399.881/0001-38 Investida 
08.270.857/0001-33 Investida 
04.933.619/0001-00 Investida 
20.684.557/0001-04 Investida 
14.865.724/0001-02 Investida 
30.214.789/0001-44 Investida 
22.064.101/0001-69 Investida 
38.399.881/0001-38 Investida 
26.541.634/0001-45 Investida 
19.725.137/0001-31 Investida 
80.796.436/0001-78 Investida 
22.064.101/0001-69 Investida 
14.865.724/0001-02 Investida 
22.064.101/0001-69 Investida 
33.576.052/0001-60 Investida 
00.946.484/0001-66 Investida 

Fundo: XP MPME I 
CNPJ Status 

27.568.225/0001-03 Investida 
13.608.388/0001-50 Investida 
15.649.751/0001-00 Investida 
21.118.268/0001-00 Investida 
14.034.856/0001-92 Investida 
05.953.723/0004-71 Investida 
32.502.776/0001-04 Investida 
30.725.506/0001-29 Investida 
20.901.697/0001-89 Investida 
18.464.876/0001-54 Investida 
14.090.059/0001-22 Investida 
05.921.511/0001-60 Investida 
25.117.657/0001-64 Investida 

Fundo: FIDC Bizcapital Finpass PME 
CNPJ Status 

32.247.669/0001-79 Investida 
25.408.602/0001-03 Investida 
19.881.773/0001-52 Investida 
30.503.985/0001-39 Investida 
11.471.636/0001-38 Investida 



21.047.155/0001-53 Investida 
04.057.273/0001-23 Investida 
25.158.710/0001-75 Investida 
35.043.878/0001-99 Investida 
33.711.030/0001-65 Investida 
17.099.685/0001-78 Investida 
23.026.850/0001-64 Investida 
10.796.288/0001-06 Investida 
11.095.958/0001-20 Investida 
02.092.515/0001-94 Investida 
14.202.088/0001-39 Investida 
27.694.336/0001-58 Investida 
81.293.961/0001-33 Investida 
15.242.551/0001-39 Investida 
07.012.348/0001-48 Investida 
01.799.597/0001-49 Investida 
26.416.192/0001-05 Investida 
19.897.092/0001-82 Investida 
73.389.041/0001-95 Investida 
22.365.777/0001-92 Investida 
26.840.288/0001-04 Investida 
22.188.123/0001-30 Investida 
30.460.889/0001-50 Investida 
10.399.398/0001-34 Investida 
15.318.187/0001-43 Investida 
33.469.060/0001-07 Investida 
26.256.157/0001-76 Investida 
20.674.944/0001-51 Investida 
32.048.148/0001-92 Investida 
10.246.331/0001-60 Investida 
00.991.589/0001-37 Investida 
05.302.510/0001-37 Investida 
10.682.343/0001-37 Investida 
26.232.915/0001-16 Investida 
20.811.041/0001-75 Investida 
27.885.398/0001-47 Investida 
17.572.903/0001-40 Investida 
29.462.003/0001-29 Investida 
10.645.928/0001-87 Investida 
28.235.720/0001-55 Investida 
10.921.224/0001-90 Investida 
02.844.932/0001-46 Investida 
04.782.651/0001-31 Investida 
29.761.851/0001-39 Investida 
38.120.052/0001-74 Investida 
17.832.852/0001-48 Investida 
01.502.402/0001-57 Investida 
12.494.542/0001-47 Investida 
31.912.666/0001-40 Investida 
11.263.034/0001-95 Investida 
30.061.752/0001-23 Investida 
08.809.768/0001-12 Investida 
09.330.103/0001-94 Investida 
07.707.166/0001-91 Investida 
34.353.529/0001-00 Investida 
96.849.203/0001-26 Investida 
07.020.279/0001-14 Investida 
26.767.183/0001-69 Investida 
26.764.841/0001-69 Investida 
03.453.608/0001-60 Investida 



38.350.460/0001-12 Investida 
15.336.744/0001-59 Investida 
33.311.122/0001-58 Investida 
19.354.200/0001-70 Investida 
33.638.729/0001-47 Investida 
32.302.352/0001-98 Investida 
83.339.556/0001-34 Investida 
19.545.821/0001-31 Investida 
29.403.403/0001-63 Investida 
34.544.813/0001-64 Investida 
33.724.500/0001-25 Investida 
18.543.481/0001-47 Investida 
38.074.409/0001-25 Investida 
11.871.864/0001-03 Investida 
28.222.181/0001-10 Investida 
10.580.046/0001-80 Investida 
19.460.840/0001-65 Investida 
03.828.448/0001-96 Investida 
19.886.358/0001-91 Investida 
28.342.661/0001-14 Investida 
06.314.805/0001-96 Investida 
18.668.107/0001-78 Investida 
17.945.848/0001-96 Investida 
24.249.706/0001-50 Investida 
14.105.276/0001-49 Investida 
29.767.616/0001-74 Investida 
06.635.674/0001-49 Investida 
12.933.950/0001-58 Investida 
13.715.475/0001-06 Investida 
33.539.835/0001-73 Investida 
33.339.707/0001-86 Investida 
20.664.552/0001-01 Investida 
05.394.926/0001-22 Investida 
24.772.866/0001-89 Investida 
14.842.237/0001-24 Investida 
06.139.246/0001-25 Investida 
02.115.330/0001-58 Investida 
01.650.341/0001-75 Investida 
09.566.094/0001-35 Investida 
26.917.775/0001-10 Investida 
15.287.286/0001-05 Investida 
01.674.405/0001-78 Investida 
30.998.717/0001-35 Investida 
05.974.275/0001-40 Investida 
23.950.449/0001-16 Investida 
14.527.513/0001-60 Investida 
15.975.188/0001-60 Investida 
39.942.717/0001-98 Investida 
33.269.000/0001-40 Investida 
26.019.450/0001-10 Investida 
23.004.639/0001-40 Investida 
24.341.038/0001-96 Investida 
23.027.814/0001-15 Investida 
24.543.755/0001-09 Investida 
27.971.618/0001-55 Investida 
03.899.868/0001-63 Investida 
23.793.682/0001-32 Investida 
32.076.661/0001-97 Investida 
26.664.902/0001-16 Investida 
09.225.900/0001-01 Investida 



08.729.688/0001-57 Investida 
15.734.878/0001-28 Investida 
20.019.728/0001-72 Investida 
06.081.912/0001-11 Investida 
19.992.529/0001-67 Investida 
31.747.533/0001-65 Investida 
61.145.843/0001-70 Investida 
19.237.885/0001-75 Investida 
09.494.970/0001-65 Investida 
02.683.393/0001-00 Investida 
28.975.286/0001-40 Investida 
26.347.520/0001-69 Investida 
10.663.460/0001-53 Investida 
10.559.937/0001-55 Investida 
06.247.536/0001-92 Investida 
26.600.037/0001-44 Investida 
22.361.222/0001-72 Investida 
27.052.688/0001-00 Investida 
19.969.637/0001-19 Investida 
36.937.128/0001-23 Investida 
13.518.677/0001-68 Investida 
06.052.772/0001-53 Investida 
27.188.593/0001-18 Investida 
27.499.507/0001-98 Investida 
63.266.720/0001-13 Investida 
68.932.722/0001-18 Investida 
20.611.321/0001-30 Investida 
22.886.735/0001-05 Investida 
25.320.544/0001-61 Investida 
15.313.652/0001-53 Investida 
22.444.439/0001-46 Investida 
21.276.416/0001-07 Investida 
35.656.605/0001-10 Investida 
08.030.335/0001-64 Investida 
24.776.025/0001-40 Investida 
02.640.804/0001-80 Investida 
03.821.107/0001-99 Investida 
34.730.041/0001-55 Investida 
19.951.577/0001-07 Investida 
39.346.415/0001-57 Investida 
22.404.189/0001-10 Investida 
26.804.224/0001-40 Investida 
19.822.874/0001-52 Investida 
30.281.260/0001-43 Investida 
02.027.148/0001-45 Investida 
22.514.127/0001-61 Investida 
24.362.646/0001-87 Investida 
28.235.720/0001-55 Investida 
27.041.844/0001-37 Investida 
10.578.355/0001-16 Investida 
35.786.184/0001-41 Investida 
21.820.133/0001-84 Investida 
09.131.781/0001-28 Investida 
00.230.735/0001-01 Investida 
21.928.141/0001-49 Investida 
29.348.400/0001-74 Investida 
26.083.274/0001-85 Investida 
16.507.313/0001-70 Investida 
96.499.629/0001-05 Investida 
66.310.442/0001-42 Investida 



18.495.755/0001-70 Investida 
20.564.134/0001-42 Investida 
89.831.341/0001-12 Investida 
03.528.199/0001-13 Investida 
14.877.284/0001-03 Investida 
32.626.890/0001-38 Investida 
17.432.731/0001-09 Investida 
19.288.616/0001-38 Investida 
09.022.584/0001-70 Investida 
12.564.433/0001-59 Investida 
31.319.217/0001-92 Investida 
05.264.751/0001-39 Investida 
05.991.846/0001-54 Investida 
17.308.259/0001-05 Investida 
27.380.367/0001-34 Investida 
28.390.231/0001-78 Investida 
03.469.355/0001-12 Investida 
07.615.155/0001-81 Investida 
32.662.320/0001-01 Investida 
24.345.909/0001-40 Investida 
11.043.649/0001-06 Investida 
28.776.852/0001-94 Investida 
39.360.638/0001-79 Investida 
25.530.642/0001-23 Investida 
20.183.424/0001-46 Investida 
30.745.094/0001-99 Investida 
32.198.809/0001-66 Investida 
28.077.203/0001-03 Investida 
30.852.281/0001-71 Investida 
07.816.042/0001-44 Investida 
26.747.066/0001-33 Investida 
19.457.839/0001-81 Investida 
22.575.050/0001-30 Investida 
12.437.019/0001-89 Investida 
04.791.400/0001-13 Investida 
11.161.173/0001-08 Investida 
23.030.788/0001-84 Investida 
39.258.120/0001-29 Investida 
27.746.113/0001-97 Investida 
31.762.044/0001-82 Investida 
30.300.754/0001-28 Investida 
26.743.132/0001-05 Investida 
19.444.380/0001-81 Investida 
20.000.497/0001-55 Investida 
35.536.969/0001-66 Investida 
24.008.729/0001-72 Investida 
02.968.738/0001-72 Investida 
30.920.674/0001-75 Investida 
18.783.130/0001-03 Investida 
21.125.675/0001-37 Investida 
26.596.480/0001-99 Investida 
12.889.751/0001-90 Investida 
31.545.128/0001-64 Investida 
06.002.540/0001-90 Investida 
27.117.055/0001-32 Investida 
87.932.463/0001-70 Investida 
29.140.859/0001-88 Investida 
40.153.842/0001-06 Investida 
05.435.165/0001-00 Investida 
04.934.077/0001-90 Investida 



22.690.832/0001-10 Investida 
08.817.814/0001-25 Investida 
00.711.331/0001-30 Investida 
04.164.868/0001-88 Investida 
04.448.559/0001-30 Investida 
29.750.727/0001-78 Investida 
27.684.910/0001-97 Investida 
36.622.917/0001-75 Investida 
27.658.314/0001-32 Investida 
10.653.264/0001-06 Investida 
20.514.587/0001-64 Investida 
96.507.256/0001-69 Investida 
31.141.548/0001-85 Investida 
05.199.176/0001-38 Investida 
33.723.335/0001-97 Investida 
33.218.035/0001-50 Investida 
33.082.455/0001-52 Investida 
18.513.167/0001-11 Investida 
15.631.797/0001-00 Investida 
05.921.856/0001-13 Investida 
36.999.985/0001-58 Investida 
05.384.075/0001-37 Investida 
07.577.723/0001-05 Investida 
22.646.565/0001-83 Investida 
16.666.892/0001-02 Investida 
02.035.228/0001-42 Investida 
26.376.083/0001-01 Investida 
28.216.264/0001-04 Investida 
34.018.819/0001-06 Investida 
27.774.707/0001-01 Investida 
28.232.827/0001-40 Investida 
17.364.085/0001-90 Investida 
16.992.636/0001-05 Investida 
16.726.672/0001-19 Investida 
39.433.544/0001-82 Investida 
16.777.786/0001-98 Investida 
32.744.696/0001-57 Investida 
10.584.152/0001-32 Investida 
24.314.641/0001-89 Investida 
18.419.548/0001-36 Investida 
21.372.478/0001-12 Investida 
01.257.155/0001-70 Investida 
38.709.941/0001-71 Investida 
30.253.028/0001-00 Investida 
35.475.496/0001-34 Investida 
24.083.258/0001-67 Investida 
08.798.897/0001-52 Investida 
20.664.344/0001-02 Investida 
24.492.002/0001-03 Investida 
16.103.208/0001-76 Investida 
29.211.187/0001-54 Investida 
10.614.898/0001-41 Investida 
15.502.973/0001-04 Investida 
11.036.819/0001-25 Investida 
01.966.739/0001-15 Investida 
24.253.136/0001-71 Investida 
15.255.424/0001-74 Investida 
30.868.672/0001-84 Investida 
28.253.707/0001-29 Investida 
11.107.917/0001-06 Investida 



59.426.361/0001-47 Investida 
08.270.247/0001-30 Investida 
08.787.037/0001-13 Investida 
11.913.676/0001-92 Investida 
26.571.882/0001-39 Investida 
28.297.879/0001-02 Investida 
16.911.389/0001-67 Investida 
26.322.687/0001-75 Investida 
78.736.253/0001-15 Investida 
17.632.259/0001-58 Investida 
35.819.047/0001-66 Investida 
19.524.029/0001-09 Investida 
82.127.960/0001-81 Investida 
34.822.508/0001-97 Investida 
10.450.784/0001-03 Investida 
29.931.188/0001-73 Investida 
39.466.286/0001-30 Investida 
26.117.731/0001-05 Investida 
06.002.285/0001-86 Investida 
25.186.281/0001-40 Investida 
20.405.784/0001-45 Investida 
16.416.909/0001-65 Investida 
40.053.898/0001-80 Investida 
09.331.830/0001-76 Investida 
21.268.854/0001-23 Investida 
12.266.253/0001-90 Investida 
11.432.335/0001-03 Investida 
10.639.801/0001-55 Investida 
33.454.631/0001-30 Investida 
25.014.018/0001-73 Investida 
13.330.197/0001-79 Investida 
27.586.370/0001-09 Investida 
17.861.486/0001-55 Investida 
33.039.530/0001-00 Investida 
10.355.785/0001-79 Investida 
37.240.661/0001-02 Investida 
18.641.393/0001-88 Investida 
20.959.676/0001-14 Investida 
34.112.848/0001-24 Investida 
26.658.074/0001-03 Investida 
14.816.592/0001-29 Investida 
13.560.237/0001-79 Investida 
26.553.720/0001-78 Investida 
34.737.801/0001-56 Investida 
16.367.464/0001-70 Investida 
29.840.561/0001-80 Investida 
16.586.955/0001-02 Investida 
08.146.970/0001-01 Investida 
28.734.845/0001-20 Investida 
06.107.062/0001-83 Investida 
21.118.268/0001-00 Investida 
06.170.994/0001-70 Investida 
24.689.033/0001-59 Investida 
42.059.006/0001-84 Investida 
05.302.981/0001-45 Investida 
27.819.848/0001-01 Investida 
25.056.202/0001-86 Investida 
31.318.190/0001-13 Investida 
05.299.275/0001-91 Investida 
36.003.367/0001-06 Investida 



84.037.399/0001-75 Investida 
03.404.391/0001-06 Investida 
31.045.817/0001-00 Investida 
26.771.193/0001-78 Investida 
36.694.674/0001-80 Investida 
62.163.779/0001-13 Investida 
29.277.834/0001-20 Investida 
26.742.045/0001-25 Investida 
09.089.067/0001-19 Investida 
09.623.321/0001-17 Investida 
28.634.588/0001-54 Investida 
07.637.116/0001-85 Investida 
21.838.567/0001-01 Investida 
08.997.155/0001-56 Investida 
23.640.567/0001-28 Investida 
08.376.372/0001-29 Investida 
03.755.120/0001-97 Investida 
37.245.599/0001-33 Investida 
08.439.536/0001-10 Investida 
20.392.456/0001-51 Investida 
26.135.283/0001-72 Investida 
31.895.195/0001-09 Investida 
29.094.346/0001-88 Investida 
18.381.644/0001-32 Investida 
39.600.276/0001-46 Investida 
23.047.259/0001-93 Investida 
35.818.925/0001-29 Investida 
24.153.907/0001-59 Investida 
22.567.064/0001-01 Investida 
07.292.680/0001-03 Investida 
40.040.954/0001-42 Investida 
10.141.429/0001-52 Investida 
09.592.629/0001-42 Investida 
24.744.111/0001-70 Investida 
07.375.404/0001-09 Investida 
32.448.866/0001-56 Investida 
14.566.815/0001-47 Investida 
65.403.792/0001-90 Investida 
20.387.987/0001-56 Investida 
15.562.375/0001-12 Investida 
28.311.343/0001-96 Investida 
36.739.003/0001-99 Investida 
22.128.887/0001-30 Investida 
10.233.786/0001-40 Investida 
10.579.656/0001-64 Investida 
11.662.214/0001-40 Investida 
02.214.490/0001-54 Investida 
23.464.908/0001-51 Investida 
33.668.602/0001-70 Investida 
24.905.778/0001-08 Investida 
18.761.835/0001-20 Investida 
34.819.179/0001-25 Investida 
25.180.838/0001-35 Investida 
27.728.499/0001-04 Investida 
08.809.768/0001-12 Investida 
34.865.732/0001-66 Investida 
55.396.030/0001-50 Investida 
08.476.679/0001-00 Investida 
28.114.563/0001-20 Investida 
19.515.143/0001-64 Investida 



05.934.733/0001-17 Investida 
19.647.488/0001-71 Investida 
06.197.430/0001-21 Investida 
17.535.861/0001-77 Investida 
34.526.538/0001-56 Investida 
33.628.051/0001-11 Investida 
05.632.275/0001-61 Investida 
26.542.321/0001-01 Investida 
31.262.004/0001-71 Investida 
26.180.005/0001-37 Investida 
11.083.928/0001-01 Investida 
27.906.412/0001-41 Investida 
11.465.904/0001-09 Investida 
28.923.139/0001-26 Investida 
23.678.465/0001-00 Investida 
18.850.995/0001-45 Investida 
06.009.167/0001-08 Investida 
07.304.069/0001-58 Investida 
27.351.264/0001-46 Investida 
08.484.570/0001-06 Investida 
23.708.404/0001-30 Investida 
40.090.150/0001-58 Investida 
29.828.622/0001-94 Investida 
21.280.592/0001-12 Investida 
04.337.115/0001-27 Investida 
14.193.173/0001-88 Investida 
27.330.704/0001-89 Investida 
29.650.518/0001-52 Investida 
33.281.162/0001-02 Investida 
05.427.047/0001-50 Investida 
28.145.398/0001-73 Investida 
25.384.249/0001-79 Investida 
07.155.669/0001-00 Investida 
35.760.162/0001-02 Investida 
10.171.261/0001-28 Investida 
09.720.274/0001-20 Investida 
35.282.971/0001-56 Investida 
32.542.047/0001-73 Investida 
17.558.186/0001-00 Investida 
14.469.305/0001-51 Investida 
10.832.981/0001-97 Investida 
03.894.982/0001-09 Investida 
14.333.575/0001-30 Investida 
17.416.977/0001-97 Investida 
05.631.920/0001-21 Investida 
15.778.410/0001-35 Investida 
32.346.949/0001-34 Investida 
06.205.714/0001-12 Investida 
24.550.134/0001-44 Investida 
25.137.229/0001-01 Investida 
03.746.944/0001-09 Investida 
97.960.496/0001-87 Investida 
26.258.514/0001-35 Investida 
26.915.718/0001-00 Investida 
24.521.381/0001-12 Investida 
35.236.719/0001-00 Investida 
31.919.978/0001-85 Investida 
08.748.593/0001-80 Investida 
21.526.337/0001-07 Investida 
26.257.872/0001-23 Investida 



23.778.007/0001-34 Investida 
20.037.001/0001-18 Investida 
39.512.550/0001-25 Investida 
28.260.884/0001-32 Investida 
18.624.689/0001-90 Investida 
13.887.912/0001-79 Investida 
10.620.750/0001-10 Investida 
19.359.941/0001-44 Investida 
13.504.755/0001-75 Investida 
07.878.690/0001-25 Investida 
23.562.490/0001-15 Investida 
32.249.519/0001-02 Investida 
25.097.383/0001-99 Investida 
07.538.029/0001-70 Investida 
17.584.597/0001-61 Investida 
19.383.574/0001-14 Investida 
32.077.244/0001-69 Investida 
08.002.231/0001-46 Investida 
09.436.914/0001-74 Investida 
12.640.527/0001-60 Investida 
13.224.780/0001-03 Investida 
25.134.871/0001-29 Investida 
29.686.370/0001-06 Investida 
17.270.860/0001-48 Investida 
05.871.944/0001-58 Investida 
34.691.187/0001-39 Investida 
29.748.776/0001-76 Investida 
24.218.913/0001-47 Investida 
10.561.537/0001-84 Investida 
18.715.014/0001-57 Investida 
04.454.817/0001-90 Investida 
17.341.101/0001-29 Investida 
94.917.655/0001-72 Investida 
22.435.308/0001-00 Investida 
32.314.394/0001-49 Investida 
30.940.620/0001-71 Investida 
26.362.750/0001-05 Investida 
13.899.652/0001-51 Investida 
02.450.409/0001-35 Investida 
27.658.234/0001-87 Investida 
35.171.735/0001-62 Investida 
04.610.121/0001-06 Investida 
10.616.610/0001-78 Investida 
11.247.982/0001-37 Investida 
14.617.151/0001-06 Investida 
10.883.910/0001-13 Investida 
27.491.725/0001-86 Investida 
39.611.880/0001-78 Investida 
09.254.078/0001-07 Investida 
14.586.964/0001-78 Investida 
09.643.029/0001-66 Investida 
29.289.141/0001-58 Investida 
30.379.623/0001-88 Investida 
14.309.049/0001-35 Investida 
30.447.789/0001-94 Investida 
29.543.149/0001-07 Investida 
27.169.740/0001-02 Investida 

Fundo: FIDC Crediblue Genial (originalmente Cashme-
PL) 

CNPJ Status 



04.113.826/0001-18 Investida 
26.749.700/0001-77 Investida 
11.189.950/0001-22 Investida 
08.378.685/0001-16 Investida 
09.139.688/0001-60 Investida 
27.105.059/0001-09 Investida 
07.445.580/0001-70 Investida 
18.928.569/0001-87 Investida 
24.579.936/0001-87 Investida 
12.935.964/0001-00 Investida 
19.978.795/0001-35 Investida 
32.848.982/0001-62 Investida 
01.537.139/0001-31 Investida 
26.687.347/0001-48 Investida 
05.311.617/0001-41 Investida 
17.467.196/0001-21 Investida 
18.716.598/0001-85 Investida 
20.287.047/0001-95 Investida 
30.857.378/0001-77 Investida 
01.729.187/0001-21 Investida 
33.333.448/0001-86 Investida 
34.991.768/0001-96 Investida 
29.299.995/0001-15 Investida 

Fundo: Captalys MPME  
CNPJ Status 

27.245.580/0001-33 Investida 
11.200.686/0001-80 Investida 
18.855.910/0001-11 Investida 
18.447.363/0001-35 Investida 
31.897.565/0001-47 Investida 
29.319.195/0001-19 Investida 
23.679.256/0001-72 Investida 
07.405.298/0001-69 Investida 
36.202.896/0001-39 Investida 
34.053.899/0001-22 Investida 
27.245.580/0001-33 Investida 
37.111.227/0001-14 Investida 
32.055.571/0001-10 Investida 
34.435.880/0001-40 Investida 
32.118.987/0001-30 Investida 
36.237.272/0001-57 Investida 
27.726.879/0001-00 Investida 
35.980.700/0001-74 Investida 
34.490.387/0001-23 Investida 
36.382.291/0001-77 Investida 
07.163.361/0001-06 Investida 
36.200.398/0001-57 Investida 
30.414.382/0001-60 Investida 
27.358.672/0001-20 Investida 
12.800.167/0001-16 Investida 
31.418.648/0001-06 Investida 
19.516.605/0001-68 Investida 
19.516.605/0004-00 Investida 
19.516.605/0003-20 Investida 
19.516.605/0005-91 Investida 
09.511.260/0001-04 Investida 
31.847.735/0001-89 Investida 
27.860.723/0001-17 Investida 
08.654.124/0001-00 Investida 
22.808.462/0001-72 Investida 



21.679.291/0001-66 Investida 
35.408.256/0001-17 Investida 
35.559.989/0001-52 Investida 
22.753.361/0001-41 Investida 
39.888.985/0001-79 Investida 
37.248.075/0001-04 Investida 
21.018.425/0002-89 Investida 
32.287.216/0001-76 Investida 
34.479.134/0001-59 Investida 
09.379.034/0001-03 Investida 
33.763.378/0001-04 Investida 
29.941.376/0001-82 Investida 
36.039.116/0001-81 Investida 
38.137.828/0001-69 Investida 
20.771.513/0001-03 Investida 
38.445.997/0001-66 Investida 
08.235.184/0001-80 Investida 
36.169.644/0001-55 Investida 
28.675.982/0001-30 Investida 
37.266.498/0001-49 Investida 
24.281.833/0001-36 Investida 
14.361.884/0001-14 Investida 
30.553.451/0001-17 Investida 
32.864.570/0001-16 Investida 
40.319.076/0001-07 Investida 
37.332.711/0001-73 Investida 
37.440.368/0001-80 Investida 
37.145.590/0001-50 Investida 
01.250.933/0001-08 Investida 
25.024.950/0001-87 Investida 
32.706.431/0001-64 Investida 
30.433.175/0001-53 Investida 
20.690.203/0001-64 Investida 
05.273.676/0004-15 Investida 
34.633.118/0001-79 Investida 
24.803.144/0001-44 Investida 
35.998.663/0001-21 Investida 
33.621.307/0001-69 Investida 
34.270.119/0001-04 Investida 
35.563.966/0001-11 Investida 
27.451.271/0001-10 Investida 
35.715.925/0001-01 Investida 
39.456.875/0001-38 Investida 
41.165.909/0001-87 Investida 
24.618.962/0001-77 Investida 
29.378.455/0001-27 Investida 
40.725.154/0001-65 Investida 
23.510.798/0001-17 Investida 
09.154.991/0001-31 Investida 
06.296.124/0001-42 Investida 
39.729.475/0001-59 Investida 
23.752.485/0001-75 Investida 
12.086.803/0001-90 Investida 
40.043.693/0001-14 Investida 
33.465.545/0001-22 Investida 
11.712.004/0001-19 Investida 
40.215.885/0001-60 Investida 
32.287.079/0001-70 Investida 
37.270.604/0001-68 Investida 
37.108.447/0001-99 Investida 



41.162.639/0001-50 Investida 
38.014.380/0001-96 Investida 
37.306.397/0001-54 Investida 
12.585.739/0001-91 Investida 
28.775.277/0001-05 Investida 
30.817.238/0001-75 Investida 
32.960.944/0001-05 Investida 
40.176.849/0001-35 Investida 
09.290.491/0001-27 Investida 
22.621.906/0001-66 Investida 
17.720.751/0001-85 Investida 
10.929.589/0001-60 Investida 
32.594.768/0001-27 Investida 
06.928.397/0001-62 Investida 
37.889.419/0001-56 Investida 
23.460.708/0001-20 Investida 
37.305.895/0001-82 Investida 
41.487.714/0001-53 Investida 
17.457.206/0001-48 Investida 
26.635.691/0001-93 Investida 
35.647.040/0001-04 Investida 
35.213.815/0001-33 Investida 
32.226.346/0001-07 Investida 
41.286.209/0001-40 Investida 
30.424.243/0001-18 Investida 
28.548.969/0001-10 Investida 
28.176.252/0001-95 Investida 
28.454.454/0001-51 Investida 
08.836.031/0001-99 Investida 
30.058.050/0001-90 Investida 
34.789.377/0001-93 Investida 
29.328.593/0001-00 Investida 
36.231.357/0001-28 Investida 
30.143.928/0008-62 Investida 
30.143.928/0002-77 Investida 
40.006.580/0001-49 Investida 
27.771.581/0001-11 Investida 
36.861.694/0001-07 Investida 
40.463.112/0001-01 Investida 
17.887.187/0001-90 Investida 
41.075.214/0001-04 Investida 
40.301.157/0001-71 Investida 
40.603.720/0001-66 Investida 
34.279.334/0001-68 Investida 
30.799.755/0001-69 Investida 
37.391.550/0001-99 Investida 
34.320.534/0001-17 Investida 
19.343.190/0001-78 Investida 
37.267.095/0001-14 Investida 
39.409.097/0001-26 Investida 
30.274.391/0001-01 Investida 
37.249.485/0001-61 Investida 
28.750.999/0001-05 Investida 
21.099.846/0001-09 Investida 
37.705.567/0001-73 Investida 
32.843.865/0001-06 Investida 
40.701.029/0001-15 Investida 
38.341.563/0001-16 Investida 
30.143.928/0003-58 Investida 
30.143.928/0004-39 Investida 



38.023.507/0001-33 Investida 
34.834.004/0001-97 Investida 
06.956.911/0001-73 Investida 
39.751.247/0001-85 Investida 
37.972.813/0001-53 Investida 
30.795.714/0001-02 Investida 
30.384.131/0001-80 Investida 
41.559.755/0001-08 Investida 
32.762.394/0001-01 Investida 
11.325.194/0001-11 Investida 
29.018.666/0001-59 Investida 
28.319.638/0001-09 Investida 
28.483.387/0001-01 Investida 
33.716.026/0001-90 Investida 
36.387.480/0001-32 Investida 
20.775.744/0001-95 Investida 
40.492.722/0001-25 Investida 
23.761.269/0001-96 Investida 
32.071.521/0001-26 Investida 
38.269.711/0001-39 Investida 
37.187.484/0001-30 Investida 
35.967.477/0001-25 Investida 
35.373.685/0001-04 Investida 
30.485.255/0001-52 Investida 
23.598.616/0001-01 Investida 
39.768.637/0001-68 Investida 
40.590.437/0001-47 Investida 
26.127.582/0001-65 Investida 
37.965.774/0001-67 Investida 
36.479.638/0001-02 Investida 
12.769.608/0001-64 Investida 
19.358.141/0001-09 Investida 
23.528.589/0001-09 Investida 
11.274.181/0001-60 Investida 
31.909.449/0001-09 Investida 
30.177.434/0001-22 Investida 
28.710.651/0001-94 Investida 
37.796.295/0001-64 Investida 
05.458.812/0001-07 Investida 
23.001.614/0001-93 Investida 
31.178.333/0001-39 Investida 
41.155.975/0001-76 Investida 
29.457.125/0001-27 Investida 
38.860.531/0001-27 Investida 
39.681.847/0001-14 Investida 
21.017.610/0001-78 Investida 
30.268.047/0001-00 Investida 
36.787.228/0001-10 Investida 
35.792.773/0001-32 Investida 
24.322.870/0001-45 Investida 
47.229.588/0001-13 Investida 
18.610.698/0001-22 Investida 
09.120.633/0001-08 Investida 
08.071.736/0001-62 Investida 
20.019.728/0001-72 Investida 
25.292.485/0001-65 Investida 
31.303.243/0001-22 Investida 
36.514.916/0001-07 Investida 
34.968.961/0001-06 Investida 
15.792.159/0001-63 Investida 



11.865.496/0001-82 Investida 
40.532.502/0001-88 Investida 
36.615.485/0001-75 Investida 
37.169.847/0001-04 Investida 
29.447.702/0001-08 Investida 
38.120.965/0001-90 Investida 
41.905.507/0001-71 Investida 
41.487.030/0001-51 Investida 
25.284.409/0001-08 Investida 
33.844.956/0001-29 Investida 
30.253.697/0001-73 Investida 
39.242.356/0001-77 Investida 
31.465.942/0001-79 Investida 
22.045.665/0001-54 Investida 
34.784.695/0001-61 Investida 
41.776.785/0001-76 Investida 
39.292.086/0001-09 Investida 
23.126.355/0001-27 Investida 
29.270.654/0001-17 Investida 
40.984.159/0001-02 Investida 
84.608.389/0001-42 Investida 
30.161.716/0001-31 Investida 
33.410.990/0001-95 Investida 
27.537.498/0001-82 Investida 
11.732.863/0001-70 Investida 
28.023.005/0001-59 Investida 
34.792.841/0001-09 Investida 
35.311.678/0001-70 Investida 
36.905.195/0001-66 Investida 
41.265.454/0001-71 Investida 
34.767.492/0001-67 Investida 
14.901.547/0001-72 Investida 
33.102.114/0001-00 Investida 
07.053.445/0001-89 Investida 
18.694.769/0001-12 Investida 

Fundo: Brasil Venture Debt I 
CNPJ Status 

17.939.395/0001-95 Investida 
27.902.981/0001-19 Investida 
39.994.570/0001-80 Investida 
20.608.385/0001-81 Investida 
22.054.024/0001-66 Investida 
21.594.203/0002-04 Investida 
16.952.307/0001-22 Investida 
26.982.634/0001-80 Investida 
23.268.056/0001-27 Desinvestida 
31.740.510/0013-62 Desinvestida 

Fundo: Vinci Energia Sustentável 
CNPJ Status 

30.342.595/0001-25 Investida 
30.342.595/0001-26 Investida 
09.336.431/0001-06 Investida 
00.776.574/0006-60 Investida 
20.223.016/0001-70 Desinvestida 
19.953.139/0001-88 Investida 
23.778.492/0001-46 Investida 
24.068.977/0001-09 Investida 
24.069.089/0001-00 Investida 
10.324.624/0001-18 Investida 
10.979.076/0001-64 Investida 



22.163.297/0001-49 Investida 
27.821.748/0001-01 Investida 
18.494.537/0003-82 Investida 
19.224.741/0001-84 Investida 
30.342.595/0001-27 Investida 
24.440.015/0001-39 Investida 
24.440.032/0001-76 Investida 
08.159.965/0001-33 Investida 
60.444.437/0001-46 Desinvestida 
33.014.556/0001-96 Investida 
07.081.291/0001-39 Investida 
10.647.979/0001-48 Investida 
30.342.595/0001-24 Investida 
20.917.721/0001-78 Investida 
23.080.281/0001-35 Investida 
30.342.595/0001-28 Investida 
07.859.971/0001-30 Desinvestida 
10.635.691/0001-53 Investida 

 


